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A. ÚDAJE O OZNAMOVATELI 
 
A.1. Obchodní firma: Ředitelství silnic a dálnic ČR 
 
A.2. IČ: 65993390 
 
A.3. Sídlo firmy: Na Pankráci 56 
 145 05 Praha 4 
 
A.4. Oprávněný zástupce oznamovatele: Ing. Jan Kroupa 
 generální ředitel  
 Čerčanská 2023/12 
 140 00 Praha 4 
 
 

B. ÚDAJE O ZÁMĚRU 
 
B.I. Základní údaje 
 
B.I.1. Název záměru a jeho zařazení podle přílohy č.1: 
 Dálnice D3 - 0309/II odpočívka Chotýčany (střední 

odpočívka) 
 
 záměr kategorie II – záměr vyžadující zjišťovací řízení 

(10.4. Skladování toxických chemických látek a 
chemických přípravků a pesticidů v množství nad 1 t; 
kapalných hnojiv, farmaceutických výrobků, barev a laků) 
v množství nad 100 tun 

 
B.I.2. Kapacita záměru Navržená kapacita parkovacích ploch na odpočívce: 
 43 x stání pro osobní vozidla  

 2 x stání pro osobní vozidla osob se sníženou 
schopností pohybu 

 4 x stání pro autobusy 
 5 x stání pro karavany 
 40 x stání pro nákladní vozidla 
 
 Předpokládaný roční výdej jednotlivých druhů PHM: 
  benzín 13 200 m3 
  nafta 10 800 m3 
 
B.I.3. Umístění záměru kraj:  Jihočeský  
 město / obec: Chotýčany 
 katastrální území Chotýčany 
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Obr.  1. - Přehledná mapa – umístění záměru (cca 1:200 000) 
 
 
B.I.4. Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry 
 
Posuzovaným záměrem je výstavba oboustranné dálniční odpočívky u obce 
Chotýčany, které budou situovány po obou stranách budoucí trasy dálnice D3 – část 
stavby 0309/II Ševětín – Borek. Vzhledem k velké vzdálenosti mezi odpočívkami na 
dálnici D3 je řešená odpočívka navržena v kapacitě pro střední odpočívky 
s rozšířeným počtem stání pro nákladní vozidla a bude vybavena čerpací stanicí 
pohonných hmot (ČSPH). 
 
Posuzovaná oboustranná odpočívka u Chotýčan je navržena s rozsahem 
a kapacitou parkovacích míst, které odpovídají střední velikosti odpočívky. Na 
základě požadavků je zde navržen rozšířený počet parkovacích stání pro nákladní 
automobily. Kapacity jsou shodné pro odpočívky v obou směrech: 

- osobní vozidla 43 voz. 
- OA – osoby se sníženou schopností pohybu 2 voz. 
- nákladní vozidla 40 voz. 
- autobusy 4 voz. 
- karavany 5 voz. 

 
Příprava a realizace posuzovaného záměru bude probíhat současně s přípravou 
a realizací dálnice D3, během výstavby tak bude docházet k určité kumulaci vlivů ze 
stavební činnosti. Během provozu pak bude docházet ke kumulaci emisí 
znečišťujících látek do ovzduší, hluku a srážkových vod ze zpevněných ploch 
odpočívky a dálnice D3. Vzhledem ke skutečnosti, že všechna vozidla projíždějící 
posuzovanou odpočívkou budou vozidla odbočující a zpět se napojující z/na dálnici 
D3, lze konstatovat, že kumulace z provozu dálnice D3 a posuzovaného záměru 
nebudou významné.  
 

umístění záměru 
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Obr.  2. – Situace  
 
Kumulace s jinými záměry se nepředpokládají. 
 
 
B.I.5. Zdůvodnění potřeby záměru a jeho umístění, včetně přehledu 

zvažovaných variant a hlavních důvodů (i z hlediska životního prostředí) 
pro jejich výběr, resp. odmítnutí 

 
V rámci výstavby dálnice D3 je nutné v určitých vzdálenostech zajistit místa pro 
čerpání pohonných hmot a možnost odpočinku pro řidiče. Pro vymezení území 
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k hledání vhodného umístění stavby byl využit budoucí úsek navržené dálnice D3 
část 0309/II Ševětín – Borek. Umístění v této lokalitě bylo navrženo především 
s ohledem na fakt, že dálnice probíhá kolem krajského města České Budějovice 
a kromě odpočívky Mezno v km 63,3 se před Prahou nenachází žádná další 
odpočívka. Poslední odpočívka nacházející se na dálnici D3 nese název Suchdol 
a pro její umístění bylo zvoleno staničení km 171,0 v blízkosti rakouských hranic.  
 
Pro řešení umístění plochy odpočívek Chotýčany bylo prověřeno několik možných 
variant. Jednotlivé lokality vycházely z omezujících podmínek územních plánů, ZÚR, 
umístění inženýrských sítí, blízkosti MÚK Lhotice a požadavků obce Chotýčany. 
V rámci uskutečněných jednání se postupně eliminovala řešení, která nebyla 
v souladu s některou z výše uvedených mezních okolností.  
 
S ohledem na prostorové uspořádání a souhlas s umístěním od dotčené obce 
a správců inženýrských sítí byl jako vhodné umístění odpočívek zvolen dálniční 
km 123,8.  
 
Tvar odpočívek byl zvažován ve dvou variantách – typová velká odpočívka a středně 
velká odpočívka s rozšířením parkovacích stání pro NA. Pro velkou odpočívku bylo 
dne 8.11.2016 zahájeno zjišťovací řízení podle zákona č. 100/2001 Sb. ve znění 
pozdějších předpisů (kód záměru JHC800), které bylo na žádost investora dne 
6.12.2016 ukončeno. Nespornou výhodou velké odpočívky je především počet 
parkovacích míst, s její realizací však nesouhlasí obec Chotýčany. Středně velká 
odpočívka s menším počtem parkovacích stání je navržena s ohledem na nesouhlas 
obce Chotýčany s variantou velké odpočívky.  
 
ZÚR v zájmovém území vymezuje koridor pro veřejnou dopravní infrastrukturu 
dálnice D3, úsek D1/5, úsek Ševětín – Borek (severovýchodně od Českých 
Budějovic). Samotné umístění odpočívky je pod rozlišovací schopnost ZÚR.  
 
Územní plán Chotýčany upřesňuje způsob využití v zájmového území a vymezuje 
zde jednak plochu dopravní infrastruktury – dálnice, a dále pak na tuto plochu 
navazující 2 plochy dopravní infrastruktury – parkoviště. 
 
Na základě shrnutí výše uvedeného stavební úřad ve svém vyjádření ze dne 
26.8.2016 (č.j. SU/6311/2016-2) konstatuje, že navržený záměr je v souladu 
s územně plánovací dokumentací. 
 
V předkládaném oznámení EIA je vyhodnocena jedna varianta řešení záměru, a to 
varianta střední odpočívky. 
 
B.I.6. Popis technického a technologického řešení záměru 
 
Podkladem pro zpracování předkládaného oznámení EIA je rozpracovaná 
dokumentace pro územní rozhodnutí „D3 0309/II - odpočívka Chotýčany“, kterou 
v době zpracování oznámení EIA zpracovává společnost Valbek spol. s r.o. a dále 
podklady investora.  
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Zájmová oblast se nachází cca 450 metrů východně od obce Chotýčany. Odpočívky 
jsou navrženy cca v km 123,8 připravované dálnice D3 v úseku 0309/II Ševětín – 
Borek. Odpočívky je nutné napojit na výškové řešení dálniční sítě, vzhledem k otmu, 
že těleso budoucí dálnice D3 se v těchto místech nachází především v zářezu, lze 
tak v navržené ploše posuzované stavby předpokládat značný rozsah zemních prací. 
 
Obě odpočívky (vpravo i vlevo ve směru staničení) jsou z hlediska technického 
řešení navrženy jako shodné, jen zrcadlově převrácené. 
 
 
Odpočívka 
Jak je již konstatováno výše, odpočívka je navržena o velikosti střední odpočívky 
s rozšířeným počtem parkovacích míst pro nákladní automobily. Obě odpočívky 
budou na připravovanou dálnici D3 napojeny pomocí odbočovacích a připojovacích 
pruhů. Na tyto pruhy jsou pak navázány kolektory odpočívek. Kolektory se dále 
rozvětvují na sběrné a obslužné komunikace odpočívek. Na obou odpočívkách je 
vymezena plocha pro ČSPH. Výškově řešení odpočívek respektuje vedení dálnice 
D3, na kterou jsou napojeny. Členění odpočívek a jejich rozsah je patrný 
z koordinační situace (viz. příloha č. 1), výškové vedení je patrné z podélných profilů 
(viz. příloha č. 2). 
 
Návrhová rychlost na budoucí dálnici D3 je v tomto úseku 120 km/h, na 
odbočovacích a připojovacích pruzích odpočívky 50 km/h a komunikace v prostoru 
odpočívky jsou navrženy na návrhovou rychlost 30 km/h.  
 
Přístup na odpočívku a jednotlivé plochy je zajištěn páteřními komunikacemi. Délka 
páteřní komunikace pravé odpočívky je přibližně 715 m, páteřní komunikace levé 
odpočívky je navržena o délce přibližně 703 m. Součástí návrhu odpočívek u 
Chotýčan je také přeložka polní cesty, která je rozdělena na dvě části. První část 
přeložky polní cesty je navržena na levé straně dálnice, ve směru staničení. Druhý 
úsek je pak navržen na pravé straně dálnice včetně převedení polní cesty přes 
dálnici. Délky jednotlivých úseků přeložky polní cesty jsou cca 328 m a 302 m. 
 
V následujícím textu jsou uvedeny bilance ploch, počty parkovacích míst a bilance 
zemních prací posuzovaných odpočívek: 
 
 odpočívka  
 vpravo vlevo 
celková délka páteřní komunikace 715 m 703 m 
celková plocha vozovek 8 720 m2 8 610 m2 
plocha pro parkování OA 950 m2 950 m2 
plocha pro parkování BUS 305 m2 305 m2 
plocha pro parkování karavanů 370 m2 370 m2 
plocha pro parkování nákladních vozidel 3 450 m2 3 450 m2 
plocha chodníků 1 480 m2 1 480 m2 
plocha pro ČSPH 4 900 m2 4 900 m2 
vegetační úpravy v rovině 2 700 m2 2 700 m2 
plochy pro posezení 210 m2 210 m2 
počty parkovacích míst   
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 OA 43 voz. 43 voz. 
 OA – osoby se sníženou schopností pohybu 2 voz. 2 voz. 
 NA 40 voz. 40 voz. 
 BUS 4 voz. 4 voz. 
 karavany 5 voz. 5 voz. 
celkové zemní práce   
 výkop 154 100 m3 109 650 m3 
 násyp 20 m3 20 m3 
 sejmutí kulturních vrstev 9 100 m3 8 520 m3 
 potřeba kulturních vrstev 2 115 m3 2 100 m3 

 
Odvedení povrchových vod na plochách odpočívky bude zajištěno podélnými 
a příčnými sklony. Voda bude následně odvedena do systému kanalizace. 
 
Konstrukce vozovky bude upřesněna v další fázi přípravy záměru, předpokládá se 
však jako standardní pro navrhování pozemních komunikací (asfaltový beton 
obrusné vrstvy, spojovací postřik, asfaltový beton ložní vrstvy, asfaltový beton 
podkladní vrstvy, infiltrační postřik, směs stmelená cementem, štěrkodrť).  
 
Pro parkovací plochy osobních automobilů (OA) je navržena betonová dlažba, pro 
parkování nákladních automobilů (NA), autobusů (BUS) a karavanů je navržen 
cementobetonový kryt.  
 
Obslužné komunikace budou pokryty živičným krytem, chodníky betonovou dlažbou. 
Plochy pro posezení budou kryty štěrkopískem. 
 
 
Demolice 
Vzhledem k umístění odpočívek k dálnici a nutnosti dodržení všech ochranných 
pásem souvisejících inženýrských sítí bude nutné zdemolovat stávající most 
v km 123,83. Most se nachází v extravilánu v blízkosti obce Chotýčany. Jedná se 
o nadjezd přes zářez stávající silnice I/3 – třípolový most z nosníků VST-88. Délka 
mostu je 74,50m, šířka 9,20m.  
 
 
Mostní objekty 
Jako náhrada demolovaného mostu je navržen nový mostní objekt (SO 220 Most na 
polní cestě přes dálnici D3 v km 124,020). Vzhledem k charakteru překračované 
překážky tvoří nosnou konstrukci mostu spřažený ocelobetonový rám o jednom poli. 
Most je kolmý, příčný řez nosné konstrukce je navržen jako spřažený průřez 
skládající se z náběhovaných ocelových průřezů spřažených s železobetonovou 
deskou. Založení mostu je navrženo jako plošné. 
 
 
Přeložky souvisejících komunikací 
S výstavbou odpočívek souvisí výstavba přeložky stávající polní cesty vedoucí 
z obce Chotýčany do obce Lhotice, která kříží dálnici D3 v km 124,020. Přes dálnici 
je převedena pomocí mostního objektu (SO 220).  
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Přeložka polní cesty – Lhotice (SO 151) 
Tato část přeložky je vedena souběžně po levé straně budoucí dálnice. Přeložka 
vychází ze stávajícího průběhu polní cesty a napojuje se na plánovanou úpravu polní 
cesty, která bude zhotovena v rámci stavby D3 0309/II – úsek Ševětín – Borek. 
Přeložka je v celé své délce navržena v návrhové kategorii P 4,5/30 se základní 
šířkou jízdního pásu 3,5 m. Z počátku navržená přeložka polní cesty směrově 
kopíruje hranu zářezového svahu odpočívky vlevo. Délka přeložky je cca 328 m. 
Směrové vedení a rozsah je patrný z koordinační situace (viz příloha č. 1).  
 
Přeložka polní cesty – Chotýčany (SO 152) 
Tento objekt řeší druhou část přeložky polní cesty vedené z obce Chotýčany do obce 
Lhotice. Začátek přeložky je situován za křižovatkou s příjezdovou komunikací 
k vysílači, vzápětí se odkloní od původní trasy polní cesty a pokračuje podél 
navrženého protihlukového valu směrem k budoucí dálnici D3. Následně je polní 
cesta převedena přes dálnici pomocí mostního objektu SO 220. Za nadjezdem je 
pak přeložka napojena na SO 151. Přeložka je v celé délce navržena v návrhové 
kategorii P 4,5/30 se základní šířkou jízdního pásu 3,5 m. Délka přeložky je cca 
533 m. 
 
Odvodnění, nakládání s vodami 
V souvislosti s výstavbou odpočívek Chotýčany na dálnici D3 v úseku Ševětín – 
Borek vznikne potřeba vyřešit odvedení srážkových a splaškových odpadních vod. 
Pro odvedení srážkových vod ze zpevněných ploch komunikací, parkovišť a střech 
budoucí zástavby je navržen klasický způsob odvádění dešťových vod pomocí stok, 
uličních vpustí a štěrbinových žlabů dle podélného a příčného spádu. V nejnižším 
místě bude na každé odpočívce umístěn objekt dešťové usazovací nádrže (DUN). 
Nádrž umožní zachycení sedimentů a případného havarijního úniku ropných látek 
před nornou stěnou. Dále bude v objektu osazen koalescenční odlučovač ropných 
látek. Za DUN bude umístěna retenční nádrž (RN). Kapacita retenční nádrže bude 
navržena pro periodicitu 0,2, tj. pro pětiletý déšť. 
 
Dešťová kanalizace levé (SO 301) a pravé (SO 302) odpočívky 
Dešťové stoky jsou navrženy z plastového potrubí v dimenzi DN 300-500, přípojky od 
uličních vpustí a štěrbinových žlabů v dimenzi DN 200, od horských vpustí DN 300. 
Veškeré zachycené dešťové vody budou odváděny do dálniční dešťové kanalizace. 
Na kanalizaci levé i pravé odpočívky budou umístěny objekty DUN a RN - SO 360 
a SO 361. Odpad od kanalizací do recipientu řeší samostatný objekt SO 303. 
Celková délka stok SO 301 - 700 m, SO 302 - 680 m. 
 
Odpad od objektů kanalizace odpočívek (SO 303) 
Tento objekt řeší odvedení veškerých vod z objektů kanalizací do recipientu Kyselá 
voda. Stoka začíná vyústěním do Kyselé vody na úrovni km 125,0 dálnice D3 vlevo. 
Dál trasa vede v souběhu s dálnicí až do km 123,940 do prostoru levé odpočívky. 
Zde jsou do objektu napojovány jednotlivé objekty dešťové a splaškové kanalizace 
levé odpočívky. Kanalizace pak protlakem kolmo podchází těleso dálnice D3 a jsou 
do ní napojeny objekty dešťové a splaškové kanalizace pravé odpočívky. Potrubí je 
navrženo plastové v dimenzi DN 500, celková délka je 1070 m. Protlak v dimenzi DN 
800, dl. 38 m.  
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Splašková kanalizace levé (SO 311) a pravé odpočívky (SO 312) 
Předmětem těchto objektů jsou splaškové kanalizace, které řeší odvádění 
splaškových vod od objektů vybavení navrhovaných odpočívek. Splaškové vody 
budou gravitačně odváděny pomocí splaškové kanalizace na čistírny odpadních vod, 
umístěné na obou odpočívkách. Součástí objektů je i napojení odpadu od ČOV do 
SO 303. Splaškové stoky jsou navrženy v dimenzi DN 250. Vyčištěná voda z čistíren 
odpadních vod bude společně s předčištěnými dešťovými vodami odvedena 
objektem SO 303 podél dálnice vlevo do recipientu Kyselá voda. Celková délka stok 
SO 311 - 220 m, SO 312 - 285 m. 
 
DUN a retenční nádrž levé (SO 360) a pravé odpočívky (SO 361) 
V rámci těchto objektů jsou navrženy havarijní a retenční nádrže na objektech 
dešťové kanalizace. Objekty DUN budou vybaveny koalescenčními odlučovači 
ropných látek s předsazeným kalojemem. Kalojem bude sloužit k zachycení 
splavenin a k případnému zachycení havárie lehkých kapalin. Jedná se o podzemní 
prefabrikované železobetonové nádrže. Objekty jsou navrženy v souladu s ČSN 75 
6551 Odvádění a čištění odpadních vod s obsahem ropných látek. Návrh technologie 
čištění odpovídá třídě odlučovače I, tab. 1 ČSN 75 6551 a ČSN EN 858-1, maximální 
přípustný obsah zbytkového oleje < 5 mg/l, sestava odlučovacího zařízení S-I-P dle 
ČSN EN 858-2, tab.B.1. Ochrana vodních toků před zvýšením průtoků vlivem 
zpevnění povodí bude zabezpečena pomocí snížení špičky odtoku retenčními 
nádržemi. Pro každý úsek byl spočítán přípustný odtok srážkových vod. Specifický 
odtok z neredukované plochy byl stanoven na 3 l/s.ha (na základě požadavku 
správce povodí Povodí Vltavy s.p.). Minimální retenční objem byl vypočten pro 
pětiletou periodicitu srážek (požadavek Povodí Vltavy, s.p.). Retenční nádrže jsou 
navrženy jako podzemní prefabrikované s regulací odtoku pomocí vírového ventilu, 
vybavené havarijním přelivem. 
 
Požární nádrž levé (SO 370) a pravé (SO 371) odpočívky 
Z důvodu nedostatečné kapacity stávajícího vodovodu pro požární zásah je na obou 
odpočívkách navržena požární nádrž SO 370 a SO 371. Na základě požární zprávy 
bude na každé odpočívce umístěna požární nádrž s min. objemem 22 m3. Nádrže 
budou zásobeny dešťovou vodou ze střech - budou umístěny na „čisté“ dešťové 
kanalizaci a budou vybaveny bezpečnostním přepadem zpět do dešťové kanalizace. 
V případě vyčerpání po požárním zásahu nebo po dlouhém bezdeštném období 
bude voda doplněna vodou z cisterny. Každá nádrž bude vybavena signalizací nízké 
hladiny a stojanem pro odběr požární vody s hadicí do nádrže. Hadice bude osazena 
nad dno nádrže a vybavena košem pro zachycení nečistot. Navrženy jsou podzemní 
prefabrikované nádrže. 
 
ČOV levé (SO 390) a pravé (SO 391) odpočívky 
Předmětem těchto objektů je návrh čistíren odpadních vod pro obě odpočívky. ČOV 
budou umístěny na splaškové kanalizaci v prostoru odpočívek. Každá ČOV bude 
navržena na kapacitu do 40 EO, při návrhu konkrétního typu bude zohledněna 
vysoká denní nerovnoměrnost. Kvalita vody na odtoku z ČOV - bude navržena ČOV 
s hodnotami koncentrací a účinností pro jednotlivé ukazatele znečištění při použití 
nejlepší dostupné technologie – BAT (Nařízení vlády 401/2015, příloha 7, tab 1). 
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Zdroj vody 
Stávajícího obecní vodovodní řad PE 90 v obci Chotýčany (provozovatel ČEVAK, 
a.s.) bude prodloužen směrem k odpočívce (SO 341). Prodloužení je navrženo ve 
stávající zpevněné polní cestě na parcele č. 3104/2 až k vysílači „Na Čihadle“. Jedná 
se o úsek, kde je prodloužení vodovodu navrženo v ÚP obce. Prodloužení bude 
vybudováno v rámci stavby odpočívek a následně předáno do vlastnictví obce 
Chotýčany. Na prodloužený vodovod bude napojena vodovodní přípojka pro 
odpočívky. Na základě podkladů provozovatele o tlaku v místě napojení (2,-2,7 Bar) 
bude na objektu vybudována akumulační jímka s volným nátokem, a dále ATS. 
Prodloužení vodovodu je navrženo z potrubí PEHD PE100, PN 10, d90 v celkové 
délce 280 m. 
 
Na konci prodloužení vodovodu v rámci SO 341 bude napojena vlastní přípojka pro 
dálniční odpočívky (SO 342). Za napojením na obecní vodovod bude umístěna 
vodoměrná šachta. Trasa přípojky povede dál ve zpevněné polní cestě (p.č. 3104/2) 
směrem k pravé odpočívce. Vodovod kolmo podejde pod protihlukovým valem, dál 
pod zářezovým svahem a v souběhu s ním povede směrem k objektu ČSPH pravé 
odpočívky. V km 123,700 dálnice D3 odbočí vpravo a v místě rozdělení na přípojku 
pro levou a pravou odpočívku trasa společné přípojky končí. Vodovodní přípojka 
odpočívek je navržena z potrubí PEHD PE100, PN 10 d75, v celkové délce 355 m. 
 
Za napojením na SO 342 bude na obou odbočkách umístěna šachta s vodoměrem. 
Vodovod pro levou odpočívku bude proveden pod dálnicí D3 v km 123,700 
protlakem. Jednotlivé přípojky jsou navrženy z potrubí PEHD PE100, PN 10 d40. 
Délka vodovodu pravé odpočívky (SO 344) je 45 m. Vodovod levé odpočívky 
(SO 343) má celkovou délku 263 m. Délka protlaku DN 200 je 45 m. 
 
Čerpací stanice pohonných hmot (ČSPH) 
Areál čerpací stanice pohonných hmot bude sloužit k příjmu, skladování, výdeji 
a prodeji dvou druhů pohonných hmot, tj. benzinu a motorové nafty (hořlavých 
kapalin I. - IV. tř. nebezpečnosti). Ke skladování benzinu a nafty budou sloužit 
jednotlivé skladovací nádrže, k výdeji se předpokládá instalace čtyř čtyřproduktových 
a dvou dvouproduktových oboustranně výdejních stojanů. Stanice bude dále 
vybavena podzemní zásobní nádrží na úkapy. 
 
Předpokládaný roční výdej jednotlivých druhů PHM je následující : 
 
 levá odpočívka pravá odpočívka celkem 
motorová nafta 5 400 m3 5 400 m3 10 800 m3 
benzín 6 600 m3 6 600 m3 13 200 m3 

 
Při uvažování provozu 7 dní v týdnu bude denní vytočené množství toto : 
 levá odpočívka pravá odpočívka celkem 
motorová nafta 14,8 m3 14,8 m3 29,6 m3 
benzín 18,1 m3 18,1 m3 36,2 m3 

 
Výdejní plocha bude provedena jako nepropustná s odolností proti ropným látkám 
a bude ohraničena nepropustnými, vyspárovanými odvodňovacími žlábky, které 
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budou svedeny do nádrže na úkapy. Výdejní plocha bude zastřešena ocelovou 
konstrukcí. 
 
Nádrže na každé čerpací stanici budou celkem tři. Dvě nádrže o objemu 50 m3 
budou dělené, jedna nádrž bude určena pro skladování nafty (35 m3 NM, 15m3 VD), 
druhá nádrž pro skladování benzínu (40 m3 N95, 10 m3 V100). Třetí nádrž o objemu 
10 m3 bude určena pro skladování AdBlue.  
 
Každá nádrž je dvouplášťová a bude dělená na dvě komory. Nádrže budou uloženy 
cca 4 m pod zemí na betonové desce. Meziprostor mezi dvěma plášti nádrží je 
kontrolován proti úniku ropných látek při případném poškození nádrže, a to jak 
vnitřního, tak i vnějšího pláště nádrže. Každá nádrž má samostatnou indikaci, 
indikace bude vyvedena k obsluze čerpací stanice.  
 
Pohonné hmoty budou zaváženy autocisternami. Stáčení bude prováděno přes 
stáčecí šachtu, která bude vybavena rekuperačním potrubím pro jímání par při 
stáčení pohonných hmot. Pro stáčení je uvažováno s cisternami, které budou rovněž 
vybaveny zařízením na připojení rekuperace do cisterny.  
 
Přístup na stavební pozemek po dobu výstavby a přístupové trasy 
Přístupy na staveniště budou zajištěny přednostně po navrženém úseku budoucí 
dálnice D3 a případně prostřednictvím polní cesty vedoucí z Chotýčan. Použití 
přístupových komunikací bude před zahájením prací souhlasně projednáno s Policií 
ČR, vlastníky komunikací a dotčenou obcí. 
 
 
B.I.7. Předpokládaný termín zahájení realizace záměru a jeho dokončení  
 
Realizace posuzovaného záměru bude probíhat souběžně s výstavbou dotčeného 
úseku dálnice D3 (stavba 0309/II), zahájení výstavby dálnice D3 se předpokládá 
v roce 2017, její dokončení pak do roku 2020. 
 
Termín zahájení realizace posuzovaného záměru: 2019 
Termín dokončení: 2020 
 
 
B.I.8. Výčet dotčených územně samosprávných celků 
 
 Kraj: Jihočeský kraj 
 Obec: Chotýčany 
 
 
B.I.9. Výčet navazujících rozhodnutí podle §9a odst.3 a správních úřadů, které 

budou tato rozhodnutí vydávat 
 
Územní rozhodnutí: Magistrát města České Budějovice – stavební úřad 
 
Stavební povolení: Magistrát města České Budějovice – odbor dopravy 

a silničního hospodářství 
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B.II. Údaje o vstupech 
 
B.II.1. Půda 
 
Posuzovaný záměr je navržen především na pozemcích registrovaných jako 
zemědělský půdní fond (ZPF) a jen zanedbatelná část je navržena na pozemcích, 
které jsou vedeny jako ostatní plocha. Klasifikace záboru půdy je provedena 
v prostředí GIS dle bonitovaných půdně ekologických jednotek (BPEJ, Vyhláška MZe 
č.327/1998 Sb. ve znění pozdějších předpisů) a dle tříd ochrany ZPF (Vyhláška 
č. 48/2011 Sb. ve znění pozdějších předpisů). Zemědělské půdy jsou rozděleny do 
pěti tříd ochrany na základě bonitovaných půdně ekologických jednotek (BPEJ). 
Nejcennější půdy jsou zařazeny do I. a II. třídy ochrany, cennost klesá od I. třídy do 
V. třídy ochrany, která představuje půdy s velmi nízkou produkční schopností. 
 
Realizace záměru si z majetkoprávního hlediska vyžádá následující rozsah trvalých 
a dočasných záborů: 
 

trvalý zábor (ha) dočasný zábor nad 1 rok (ha) dočasný zábor do 1 roku (ha) 
7,47 7,27 1,08 

 
Celkový zábor půd, zábor v ZPF a zábor na ostatních pozemcích je zřejmý 
z následující tabulky: 
 

 
trvalý zábor  

(ha) 
dočasný zábor nad 1 rok  

(ha) 
dočasný zábor do 1 roku  

(ha) 
ZPF 8,71 0,67 - 

PUPFL 0 0 0,11 
 
U části dočasných záborů ZPF dojde ke změně využití pozemků a současně 
k trvalému vynětí ze ZPF. Do kategorie trvalého záboru ZPF tak spadá i část 
dočasných záborů z předchozí tabulky.  
 
Zábor zemědělských půd v jednotlivých BPEJ a třídách ochrany je patrný 
z následující tabulky: 
 

třída ochrany BPEJ zábor (ha) % z celkového záboru ZPF 

III. 

72914 0,17 1,95 

64,98 
74612 3,22 36,97 
74700 0,40 4,59 
75011 1,87 21,47 

V. 73214 3,05 35,02 35,02 
celkem  8,71  100 

 
Celkově bude v rámci realizace posuzovaného záměru proveden trvalý zábor půdy 
v ploše cca 7,47 ha a dočasný zábor delší než 1 rok v ploše 7,27ha. Z trvalého 
a částečně z dočasného záboru bude nutné vyjmout ze ZPF 8,71 ha.  
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K trvalému záboru pozemků určených k plnění funkce lesa (PUPFL) nedojde. 
V rámci budování odvodnění odpočívky do Kyselé vody dojde k dočasnému 
(do 1 roku) záboru PUPFL, a to v ploše cca 0,11 ha. 
 
Rozsah záboru půd na zemědělském půdním fondu je dán rozsahem stavby 
a rozložením na pozemcích. Z uvedených tabulek vyplývá, že se trvalé vynětí ze ZPF 
se bude týkat méně kvalitních půd ve III. a V. třídě ochrany ZPF. Ve třetí třídě 
ochrany ZPF se bude jednat o vynětí 5,66 ha (64,98 %) a v V.třídě o vynětí 
v rozsahu 3,05 ha (35,02 %). Nedojde k zásahu do nejkvalitnějších půd v I. a II. třídě 
ochrany ZPF. 
 
Ornou půdu v rámci trvalých záborů bude nutné vyjmout ze ZPF. Odtěžená ornice 
bude využita při úpravě násypů a zářezů, případný přebytek bude nabídnut 
přednostně k zemědělskému využití na vhodných pozemcích.  
 
Rozsah dočasného záboru není v současné fázi přípravy záměru stanoven, 
vzhledem k plánovanému souběhu výstavby dálnice D3 a posuzované odpočívky lze 
předpokládat, že budou využity plochy dočasného záboru vymezené v rámci 
výstavby dálnice D3.  
 
Územní ochrana pozemků - chráněná území 
 
Posuzovaný záměr nezasahuje do žádného zvláště chráněného území podle zákona 
č. 114/1992 Sb. o ochraně přírody a krajiny ve znění pozdějších předpisů (národní 
park, chráněná krajinná oblast, národní přírodní rezervace, přírodní rezervace, 
národní přírodní památka, přírodní památka, přírodní park). 
 
Posuzovaný záměr neprochází žádnou evropsky významnou lokalitou (EVL) podle 
směrnice Rady Evropských společenství č. 92/43/EHS o stanovištích ani žádnou 
ptačí oblastí (PO) dle směrnic Rady Evropských společenství č. 79/409/EHS 
o ochraně volně žijících ptáků (směrnice o ptácích).  
 
Posuzovaný záměr leží v západní části chráněné oblasti přirozené akumulace vod 
(CHOPAV) Třeboňská pánev. 
 
Navržená odpočívka se nepřibližuje k žádnému chráněnému ložiskovému území 
nebo oblasti výskytu prognózních zdrojů surovin. V zájmovém území nejsou 
evidována žádná poddolovaná území, sesuvy a svahové deformace. 
 
Územní ochrana pozemků - ochranná pásma 
 
Navrhovaný záměr nezasahuje do žádného ochranného pásma vodních zdrojů ani 
neleží v jeho bezprostřední blízkosti. 
 
Vlastní odpočívka nezasahuje do pozemků určených k plnění funkce lesa ani do jeho 
ochranného pásma. Do lesních pozemků (včetně ochranného pásma) zasáhne 
vybudování cca stometrového úseku odvodnění odpočívky a současně dálnice D3. 
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Posuzovaný záměr nezasahuje do žádného ochranného pásma zvláště chráněného 
území dle zákona č. 114/1992 Sb. ve znění pozdějších předpisů ani do žádaného 
ložiska nerostných surovin.  
 
Stavbou budou dotčeny některé prvky technické a dopravní infrastruktury a jejich 
ochranná pásma. Identifikace střetů a návrh řešení případných konfliktů není 
součástí předkládaného oznámení EIA. 
 
B.II.2. Voda 
 
Při výstavbě odpočívky bude potřeba omezené množství pitné vody. Pitná voda bude 
na staveniště dovážena, zásobování si zajistí dodavatel stavby. Technologická voda 
bude potřeba při výrobě betonových směsí a při ošetřování tuhnoucího betonu. 
Množství vody a její zdroje nebyly v současné fázi projektové přípravy určeny. 
 
Pitná voda pro potřeby odpočívky bude zajištěna napojením objektů odpočívek na 
veřejný vodovod obce Chotýčany. Dle vyjádření provozovatele vodovodní sítě je toto 
napojení možné. Potřebný objem vody nebyl dosud stanoven, bude však odpovídat 
spotřebě vody na velikostně srovnatelných odpočívkách, tj. do 6 000 m3 ročně. 
 
Požární voda pro areál odpočívek nebude, na základě předběžného vyjádření 
provozovatele vodovodů, poskytnuta z veřejného vodovodu. Pro tento účel bude na 
každé odpočívce navržena požární nádrž s min. objemem 22 m3). 
 
Celkově lze konstatovat, že výstavba i provoz posuzovaného záměru budou mít 
minimální nároky na potřebu pitné a užitkové vody. Tyto nároky budou kryty ze 
stávajících zdrojů vody v oblasti. Nebude vyvolána potřeba zřízení nových zdrojů 
vody. 
 
B.II.3. Ostatní surovinové a energetické zdroje 
 
Množství potřebných materiálů nebylo v současné fázi přípravy záměru stanoveno. 
Pro potřebu procesu EIA je možné stanovit orientační potřebu materiálu z plochy 
komunikací a z předpokládané konstrukční výšky cca 0,5 m. Při ploše komunikací 
(parkoviště, komunikace, chodníky) v rámci posuzovaného záměru 30 440 m2 bude 
celkový objem stavebních materiálů na těleso odpočívky cca 15 220 m3. Použité 
materiály budou štěrk, makadam, kamenivo, povrchová vrstva z asfaltového betonu 
nebo ze živičné směsi, betony apod. 
 
Stanovená potřeba materiálů bude navýšena o materiály nezbytné pro realizaci 
souvisejících nebo doprovodných staveb, jako například mostní objekt, budovy, 
propustky, přeložky inženýrských sítí, dopravní značení atd.  
 
Potřebné množství materiálu pro realizaci záměru nebude představovat významné 
navýšení spotřeby stavebních materiálů v regionu ve srovnání se současným 
stavem. Tato potřeba bude bez problémů pokryta produkcí stávajících výrobních 
kapacit v regionu.  
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Za stavební materiál považujeme i zeminu na výstavbu násypů odpočívky. Hrubá 
bilance zemních prací se předpokládá následující:  
 
 odpočívka vlevo odpočívka vpravo celkem 
skrývka ornice 8 520 m3 9 100 m3 17 620 m3 
potřeba ornice 2 100 m3 2 115 m3 4 215 m3 
násyp 20 m3 20 m3 40 m3 
výkop 109 650 m3 154 100 m3 263 750 m3 

 
Z bilance zemních prací vyplývá přebytek 223 750 m3 výkopového materiálu, zeminu 
pro vybudování násypů tak nebude nutné dovážet odjinud.  
 
Dalším stavebním materiálem je i ornice, která bude při přípravě území skryta 
a umístěna na dočasných deponiích. Skrývka ornice se předpokládá v objemu 
17 620 m3. Část sejmuté ornice o předpokládaném objemu 4 215 m3 bude použita 
při vegetačních úpravách. Pro přebytek ornice bude nutné najít vhodné upotřebení, 
obvyklým způsobem při nakládání s přebytečnou ornicí je její rozprostření na okolní 
zemědělské pozemky. 
 
Při výstavbě bude potřeba určité množství pohonných hmot a mazadel. Pohonné 
hmoty pro stavební mechanismy budou na staveniště přiváženy v cisternách, oleje 
v barelech. Nákladní automobily budou zřejmě zásobovány pohonnými hmotami 
mimo staveniště u čerpacích stanic. Celkové množství nelze v současné fázi přípravy 
záměru stanovit. 
 
Zařízení staveniště bude zřejmě připojeno na rozvod elektrické energie (sociální 
zařízení, stavební buňky). Obvyklý příkon spotřebičů v takovém zařízení je cca 
30 kW. Lokalizace zařízení staveniště a napojení na elektrickou síť bude řešeno 
v dalších fázích přípravy záměru. 
 
B.II.4. Nároky na dopravní a jinou infrastrukturu 
 
Během výstavby bude probíhat přeprava stavebních a výkopových materiálů. 
Stavební materiál bude dopravován odjinud na staveniště, výkopový materiál bude 
převážen po plochách staveniště. Je důležité, aby doprava materiálů probíhala po 
stávajících komunikacích, co nejvíce je třeba minimalizovat využívání polních cest, 
pojezdy nákladních automobilů ve volné krajině je třeba vyloučit. Doprava materiálů 
na staveniště bude řešena v plánu organizace výstavby a bude koordinována 
s výstavbou dálnice D3. Vzhledem k souběhu realizace záměru a výstavby dálnice 
D3 budou využívány prakticky shodné přepravní trasy jako pro výstavbu dálnice D3. 
 
 
Posuzovaná stavba bude sloužit jako součást dopravní infrastruktury. Pro potřeby 
předkládaného oznámení EIA byl odhad dopravního zatížení dálnice D3 ve 
výpočtovém roku 2030 založen na intenzitách dopravy převzatých z podkladu 
„Aktualizace akustické studie, zak. č. 11.0198-01, akce: D3, stavba 0309/II Ševětín-
Borek“ (zpracovatel: EKOLA group, spol. s r.o., 11/2011). Intenzity dopravy na 
posuzovaných odpočívkách byly poskytnuty zpracovatelem DÚR (Valbek spol. 
s r.o.,03/2017) a jsou uvedeny v následující tabulce: 
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 D3 odpočívka 

OA (voz./24 h) 27 820 600 
NA (voz./24 h) 10 030 180 
celkem (voz./24 h) 37 850 780 

 
U obou odpočívek je předpokládáno shodné zatížení, tudíž uvedené intenzity 
dopravy jsou použity pro obě odpočívky. 
 
 
 
B.III. Údaje o výstupech 
 
B.III.1. Ovzduší 
 
Dočasnými zdroji znečištění budou jednotlivá staveniště odpočívky a pojezdy 
nákladních automobilů nebo jiných stavebních strojů. 
 
Na těchto plochách bude docházet zejména ke znovuzvíření usazených prachových 
částic, k produkci tzv. sekundární prašnosti. Při pokládce živičného povrchu lze 
rovněž očekávat zvýšené uvolňování aromatických uhlovodíků. Ze stavebních strojů 
a z nákladních vozů budou emitovány běžné polutanty typické pro dopravu, 
především oxidy dusíku, oxid uhelnatý, pevné částice a uhlovodíky. Množství 
emitovaných znečišťujících látek během výstavby bude nezbytné minimalizovat 
odpovídajícími opatřeními, např.: zajistit očistu stavebních mechanizmů a nákladních 
automobilů před výjezdem ze staveniště na silniční síť, zajistit pravidelnou očistu 
vozovek příjezdových komunikací na staveniště, zajistit pravidelné skrápění prašných 
ploch, při přepravě sypkých materiálů používat k zakrytí nákladu plachty, atd. 
 
Celková rozloha dočasného plošného zdroje bude přibližně shodná s rozlohou 
staveniště. Tento zdroj emisí bude působit pouze v období výstavby odpočívky, 
časový harmonogram prací není v současné době znám. 
 
Případné deponie výkopového materiálu je nezbytné umístit v dostatečné 
vzdálenosti od obytné zástavby, aby byl minimalizován jejich negativní vliv (zejména 
prašnost) na obyvatelstvo. 
 
Při provozu odpočívky budou vznikat emise z provozu motorových vozidel 
a z přečerpávání pohonných hmot. Provozem vznikají především emise 
následujících látek: 
 
 oxidy dusíku 
 oxid uhelnatý 
 alifatické uhlovodíky (např. methan, butan, propan, 1,3-butadien a vyšší 

uhlovodíky) 
 aldehydy a ketony (např. formaldehyd, acetaldehyd, propanon) 
 aromatické uhlovodíky (např. benzen, toluen, xyleny) 
 polyaromáty (např. naftalen, fenantren, pyren, benzo(a)pyren, benzo(ghi)perylen) 
 tuhé znečišťující látky 
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Tuhé znečišťující látky se mohou do ovzduší dostávat také druhotnou prašností, tzv. 
resuspenzí částic deponovaných na povrchu a znovu zvířených vlivem turbulentního 
proudění.  
 
Při výpočtu emisí a následně imisí byly uvažovány pouze ty problematičtější 
škodliviny, pro které jsou platnou legislativou stanoveny imisní limity, a dále také 
celkové množství organických látek, které budu vznikat rovněž provozem čerpacích 
stanic. Uvažovány tak byly (kromě VOC) emise prachových částic frakce PM10 
a PM2,5, dále benzenu (BZN) a rovněž bylo stanoveno celkové množství 
benzo(a)pyrenu (B(a)P) obsažené v částicích PM10. 
 
Z předpokládané intenzity dopravy na posuzované odpočívce, předpokládaného 
ročního objemu čerpaných pohonných hmot a z odpovídajících emisních faktorů byly 
pro výhledový rok 2030 vypočteny následující hodnoty emisí znečišťujících látek: 
 

Celkové emise [kg.rok-1] 
VOC PM10 PM2,5 BZN B(a)P 

18 567 1 408 361 3 0,022 
 
 
B.III.2. Odpadní vody 
 
Při výstavbě posuzovaného záměru nebudou vznikat odpadní vody ve smyslu 
zákona č. 254/2001 Sb. o vodách ve znění pozdějších předpisů. Pouze v sociálních 
zařízeních staveniště budou vznikat splaškové odpadní vody. Množství těchto vod 
bude záviset na počtu pracovníků na staveništi a nelze je tak v současné době 
stanovit. Zneškodňování těchto odpadních vod musí probíhat v souladu s Nařízením 
vlády o ukazatelích a hodnotách přípustného znečištění povrchových vod 
a odpadních vod, náležitostech povolení k vypouštění odpadních vod do vod 
povrchových a do kanalizací a o citlivých oblastech č. 401/2015 Sb., ve znění 
pozdějších předpisů. Konkrétní technické řešení bude zpracováno v dalších fázích 
přípravy záměru, s největší pravděpodobností budou použita chemická WC 
v zařízeních staveniště. 
 
V sociálním zázemí odpočívky budou vznikat splaškové vody, které budou svedeny 
do nově vybudovaných ČOV na obou stranách odpočívky. Kapacita jednotlivých 
ČOV bude maximálně 40 EO (tj. maximální celková kapacita ČOV na obou stranách 
dálnice 80 EO). Vyčištěná voda z čistíren odpadních vod bude společně 
s předčištěnými dešťovými vodami odvedena objektem SO 303 podél dálnice vlevo 
do recipientu Kyselá voda. Emisní limity pro daný typ ČOV budou stanoveny v rámci 
samostatného vodoprávního řízení.  
 
Při provozu odpočívky budou vznikat srážkové vody znečištěné automobilovým 
provozem na zpevněných plochách. Srážkové vody budou svedeny dešťovou 
kanalizací do dešťové usazovací nádrže a retenční nádrže. Objekty DUN budou 
vybaveny koalescenčními odlučovači ropných látek s předsazeným kalojemem. 
Odtok z retenční nádrže se napojí na SO 303 a spolu s vyčištěnými vodami z ČOV 
budou odvedeny do recipientu (Kyselá voda). 
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Množství odtékajících dešťových vod (V, m3/rok) je stanoveno z ročního úhrnu 
srážek v oblasti (H, m), koeficientu odtoku (k = 0,8) a plochy odpočívky (S, m2) podle 
vzorce: 
 
 V = H . k . S 
 
Pro výpočet množství odtékajících vod byla použita hodnota ročního úhrnu srážek 
(H) z nejbližší srážkoměrné stanice České Budějovice 
 

srážkoměrná stanice roční úhrn 
srážek (mm) 

úhrn srážek za 
říjen až březen (mm) 

České Budějovice 620 193 
 
Ačkoliv se odpočívka nachází na rozhraní dvou povodí (1-06-03-051, 1-06-03-065), 
bude její plocha vyspádována do retenčních nádrží a srážkové vody z odpočívky 
budou skrze DUN (s ORL) a retenční nádrž vypouštěny do povrchových vod dílčího 
povodí 1-06-03-051 (Kyselá voda). 
 
Množství dešťových vod odtékajících z plochy odpočívky před a po realizaci záměru 
je uvedeno v následující tabulce, ve výpočtu jsou použity koeficienty odtoku 0,3 pro 
stav před výstavbou odpočívky a 0,8 po její výstavbě.  
 

povodí 
plocha* (m2) 

odtok za rok (m3) 
před / po výstavbě 

Kyselá voda (po Dobrou Vodu) 
1-06-03-051 

58 823 10 941 / 29 176 

 * je uvažována pouze nově zpevněná plocha (včetně nového přemostění a navazujících 
komunikací), plocha vegetačních úprav je z hlediska odtoku srážkových vod uvažována 
shodná se současným stavem a není do výpočtu proto zahrnuta. 

 
Po realizaci záměru dojde ke zvýšení podílu zpevněných ploch v zájmovém území 
a tím i ke zrychlení odtoku dešťových vod. Dešťové vody odtékající z plochy 
odpočívky budou znečištěné především ropnými látkami, které se uvolňují 
z projíždějících motorových vozidel.  
 
 
B.III.3. Odpady 
 
Při výstavbě budou vznikat obvyklé druhy odpadů typické pro výstavbu komunikací. 
Na základě zkušeností s výstavbou komunikací lze předpovědět především vznik 
odpadů ze skupiny 17 Stavební a demoliční odpady dle katalogu odpadů (Vyhláška 
MŽP č. 93/2016 Sb. ve znění pozdějších předpisů).  
 
Za odpad při stavbě komunikací je považován i přebytečný výkopový materiál, který 
se nevyužije v rámci posuzované stavby. Z orientační bilance zemních prací vyplývá 
přebytek výkopového materiálu (cca 223 750 m3). Přilehlá část dálnice D3 v úseku 
Bošilec – Úsilné vykazuje rovněž přebytek výkopového materiálu, vzhledem ke 
koordinaci obou staveb bude způsob naložení s přebytečným výkopovým materiálem 
řešen společně s důrazem na jeho další využití.  
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Přesný výčet odpadů a stanovení produkovaného množství nebylo v současné fázi 
přípravy záměru provedeno. Na základě zkušeností s obdobnými záměry lze 
očekávat především vznik odpadů ze skupiny 17 Stavební a demoliční odpady, 
případně dalších druhů odpadů. V následující tabulce je uveden přehled 
produkovaných odpadů, očekávané produkované množství a navrhovaný způsob 
nakládání. Kategorizace je provedena podle katalogu odpadů dle vyhlášky MŽP ČR 
č. 93/2016 Sb. ve znění pozdějších předpisů: 
 

kód název 
kategorie 

množství 
tuny (cca) 

způsob 
nakládání 

02 01 03 odpad rostlinných pletiv O do 50 t odstraňování 
08 01 11 odpadní barvy a laky obsahující organická 

rozpouštědla nebo jiné nebezpečné látky 
N do 0,1 t odstraňování 

08 01 12 jiné odpadní barvy a laky neuvedené pod číslem 
08 01 11 

O do 0,1 t odstraňování 

13 02 05 nechlorované minerální motorové, převodové a 
mazací oleje 

N do 0,5 t 
recyklace 

odstraňování 
15 02 02 absorpční činidla, filtrační materiály (včetně 

olejových filtrů jinak blíže neurčených), čistící 
tkaniny a ochranné oděvy znečištěné 
nebezpečnými látkami 

N do 1 t odstraňování 

16 01 07 olejové filtry N do 0,1 t odstraňování 
17 01 01 beton O do 2500 t recyklace 
17 02 01 dřevo O do 0,3 t využití 
17 02 02 sklo O do 5 t využití 
17 02 03 plasty O do 5t využití 
17 03 01 asfaltové směsi obsahující dehet N do 0,1 t odstraňování 
17 03 02 asfaltové směsi neuvedené pod číslem 17 03 01 O do 0,1 t využití 
17 04 01 měď, bronz, mosaz O do 0,5 t využití 
17 04 02 hliník O do 0,5 t využití 
17 04 05 železo a ocel O do 200 t využití 
17 05 03 zemina a kamení obsahující nebezpečné látky N do 150 t odstraňování 
17 05 04 zemina a kamení neuvedené pod číslem 17 05 03 

O 
cca 

250 000 t 
využití 

recyklace 

17 06 03 
Jiné izolační materiály, které jsou nebo obsahují 
nebezpečné látky 

N do 5 t odstraňování 

17 09 03 jiné stavební a demoliční odpady obsahující 
nebezpečné látky 

N do 10 t odstraňování 

17 09 04 směsné stavební a demoliční odpady neuvedené 
pod čísly 17 09 01, 17 09 02 a 17 09 03 O do 50 t 

využití 
recyklace 

odstraňování 
N - nebezpečný odpad 
O - ostatní odpad 
 
Přesný výčet odpadů, které budou vznikat během výstavby, a vyčíslení množství 
bude provedeno v následujících stupních projektové přípravy. Je možné konstatovat, 
že při výstavbě odpočívky budou vznikat odpady obvyklé pro realizaci silničních 
staveb a související technické infrastruktury. S jejich dalším využitím nebo 
odstraňováním nebudou, v případě dodržování předpisů, problémy. Nakládání 
s odpady vznikajícími při výstavbě bude zajišťovat dodavatel stavby. Doporučujeme, 
aby co největší množství odpadů bylo využito jako druhotná surovina, buď v rámci 
posuzované stavby, nebo na jiných stavbách.  
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Během provozu posuzovaného záměru budou vznikat následující druhy odpadů: 
 

číslo název kategorie množství 
t/rok 

způsob 
nakládání 

13 05 02 kaly z odlučovačů oleje N do 0,5 odstraňování 
15 01 01 papírové a lepenkové obaly O do 1 využití 
15 01 02 plastové obaly O do 0,5 využití 
15 01 05 kompozitní obaly O do 0,3 využití 
15 01 10 obaly obsahující zbytky nebezpečných látek nebo 

obaly těmito látkami znečištěné 
N do 0,3 odstraňování 

15 02 02 absorpční činidla, filtrační materiály, čistící tkaniny 
a ochranné oděvy znečištěné nebezpečnými 
látkami 

N do 0,1 t odstraňování 

16 01 03 pneumatiky O do 0,1 t odstraňování 
16 01 07 olejové filtry N do 0,1 t odstraňování 
20 01 01 papír a lepenka O do 1 t využití 
20 01 21 zářivky a jiný odpad obsahující rtuť N do 0,1 t odstraňování 
20 02 01 biologicky rozložitelný odpad O do 10 t kompostování 
20 03 01 směsný komunální odpad O do 50 t odstraňování 
20 03 03 uliční smetky O do 5 t odstraňování 
20 03 06 odpad z čištění kanalizace O do 1 t odstraňování 

O - ostatní odpad 
N - nebezpečný odpad 
 
Po uvedení odpočívky do provozu bude provozovateli jednotlivých částí (čerpací 
stanice, parkoviště) vedena evidence odpadů, ve které bude stanoveno množství, 
místo vzniku a způsob odstraňování jednotlivých druhů odpadů vznikajících při 
provozu. 
 
 
B.III.4. Hluk a vibrace 
 
Při provozu odpočívky a ČSPH jsou dominantním zdrojem hluku vozidla, pohybující 
se na komunikacích a parkovacích plochách. Hluk z dopravy vzniká nejprve při 
výstavbě (časově omezené působení) a posléze po uvedení záměru do provozu jako 
důsledek běžného provozu vozidel (trvalé působení). 
 
Stanovení úrovně hladiny hluku vznikajícího v období vlastní výstavby není v této fázi 
přípravy záměru možné. Závisí na mnoha faktorech, z nichž nejdůležitějším je 
množství a intenzita přepravovaných materiálů. Na hlukových emisích se dále podílí 
například doba výstavby a tím kumulace stavebních mechanizmů a vozidel v místě 
a čase, umístění technologie výstavby a akustické parametry použitých strojů 
a automobilů. V příslušné fázi projektové přípravy je před vydáním stavebního 
povolení nutné zpracovat podrobné hodnocení těchto faktorů k minimalizaci vlivů 
stavební činnosti na obytnou zástavbu v Chotýčanech.  
 
Úroveň hladiny hluku emitované v období vlastní výstavby je jevem přechodným. 
Klíčový význam bude mít hluk emitovaný vlastní automobilovou dopravou po uvedení 
odpočívky do provozu a technologická zařízení ČSPH. V rámci čerpací stanice 
budou stacionárními zdroji hluku čerpadla a vývěvy ve výdejních stojanech 
pohonných hmot, kompresorový stojan na stlačený vzduch a autovysavač, 
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vzduchotechnická jednotka objektu ČSPH. Akustické výkony (LW) jednotlivých 
stacionárních zdrojů hluku byly uvažovány následující:  
 
 čerpadlo a vývěvy ve výdejních stojanech pohonných hmot  LWA = 70 dB 
 autovysavač  LWA = 70 dB 
 kompresorový stojan  LWA = 70 dB 
 vzduchotechnická jednotka objektu ČSPH LWA = 65 dB 
 
Informace o zdrojích hluku z dopravy na odpočívce jsou uvedeny v kapitole B.II.4. 
Nároky na dopravní a jinou infrastrukturu. 
 
Pro potřeby předkládaného oznámení EIA bylo zpracováno akustické posouzení, 
které zpracoval Ing. Ondřej Nedvěd, EKOLA group, spol. s r.o. při kterém byl použit 
program CadnaA, verze 2017. Výsledky hlukových výpočtů jsou uvedeny 
a komentovány v kapitole oznámení EIA D.I.1. Vlivy na obyvatelstvo. Program 
umožňuje provádět výpočty ve 3D modelu a prostřednictvím datového modelu terénu 
zahrnout s dostatečnou přesností vliv členitosti terénu na šíření hluku 
v posuzovaném prostoru. Výpočet akustické situace v posuzovaném území byl 
proveden bez uvažování odrazů akustické energie, kdy není uvažován vliv odrazu 
struktur fasád za výpočtovými body ve smyslu nařízení vlády č. 272/2011 Sb., ve 
znění pozdějších předpisů. V rámci výpočtů akustického posouzení je v chráněných 
venkovních prostorech staveb stanovena ekvivalentní hladina akustického tlaku A 
pro dopadající zvukovou vlnu. 
 
Vypočtené výsledky byly porovnány s příslušnými hygienickými limity dle Nařízení 
vlády o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací č.272/2011 Sb. ve 
znění pozdějších předpisů. Dle citovaného Nařízení je hygienický limit v ekvivalentní 
hladině akustického tlaku v závislosti na druhu chráněného prostoru stanoven takto: 
 

Druh chráněného prostoru 1* 2 3 4 
Chráněný venkovní prostor staveb lůžkových 
zdravotnických zařízení včetně lázní 

45 dB 50 dB 55 dB 65 dB 

Chráněný venkovní prostor lůžkových zdravotnických 
zařízení včetně lázní 

50  dB 50 dB 55 dB 65 dB 

Chráněný venkovní prostor ostatních staveb a chráněný 
ostatní venkovní prostor 

50 dB 55 dB 60 dB 70 dB 

*) 1 – použije se pro hluk z provozu stacionárních zdrojů a hluk ze železničních stanic zajišťujících 
vlakotvorné práce, zejména rozřaďování a sestavu nákladních vlaků, prohlídku vlaků a opravy vozů. 
Pro hluk ze železničních stanic zajišťujících vlakotvorné práce, které byly uvedeny do provozu 
přede dnem 1. listopadu 2011, se přičítá pro noční dobu další korekce +5 dB. 

 2 – použije se pro hluk z dopravy na dráhách, silnicích III. třídy, místních komunikacích III. třídy 
a účelových komunikacích ve smyslu § 7 odst. 1 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních 
komunikacích, ve znění pozdějších předpisů. 

 3 – použije se pro hluk z dopravy na dálnicích, silnicích I. a II. třídy a místních komunikacích I. a II. 
třídy v území, kde hluk z dopravy na těchto komunikacích je převažující nad hlukem z dopravy na 
ostatních pozemních komunikacích. Použije se pro hluk z dopravy na dráhách v ochranném pásmu 
dráhy. 

 4 – použije se pro stanovení hodnoty hygienického limitu staré hlukové zátěže. 
 
Pro noční dobu se pro chráněný venkovní prostor staveb přičítá korekce – 10 dB. 
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V lokalitě se nenachází žádná lůžková zdravotnická zařízení, nejbližší ostatní 
chráněné venkovní prostory staveb byly identifikovány ve vzdálenosti cca 350 metrů 
od hranice posuzovaného záměru (obytná zástavba na okraji obce Chotýčany). Pro 
tyto chráněné venkovní prostory staveb byly hygienické limity stanoveny následovně:  
 
Hygienický limit pro hluk z provozu silniční dopravy na dálnicích, pozemních 
komunikacích I. a II. třídy a místních komunikacích I. a II. třídy je 60 dB pro denní 
dobu a 50 dB pro noční dobu. 
 
Veřejně přístupná parkoviště (včetně veřejně přístupných čerpacích stanic 
pohonných hmot) jsou považována za tzv. dopravu v klidu a platí pro ně stejný limit 
jako pro komunikaci, na kterou jsou napojena. V posuzovaném případě je proto 
hygienický limit ekvivalentní hladiny akustického tlaku v chráněném venkovním 
prostoru ostatních staveb a v chráněném ostatním venkovním prostoru pro dopravu 
na posuzované odpočívce stanoven na 60 dB ve dne a 50 dB v noci.  
 
Pro stacionární zdroje (vzduchotechnika objektů, kompresor, čerpadla apod.) je 
stanoven hygienický limit ekvivalentní hladiny akustického tlaku na 50 dB ve dne 
a 40 dB v noci.  
 
Akustická situace v chráněném venkovním prostoru staveb byla posouzena pomocí 
pěti zvolených kontrolních výpočtových bodů umístěných dle reálné výšky okenních 
otvorů nejbližších chráněných staveb: 
 

bod 
výpočtu 

výška bodu 
nad terénem [m] 

způsob využití 
dle KN 

adresa katastrální území 

V01 1,6 rodinný dům Chotýčany čp. 84 

Chotýčany 

V02 2,0; 5,0 rodinný dům Chotýčany čp. 83 

V03 3,0; 6,0 objekt k bydlení Chotýčany čp. 72 

V04 6,0 objekt k bydlení Chotýčany čp. 57 

V05 2,0 objekt k bydlení Chotýčany čp. 10 

 
Výpočtové body byly umístěny ve vzdálenosti 2 m od fasády hodnocených objektů. 
Umístění výpočtových bodů je patrná z následujícího obrázku:  
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Obr.  3. - umístění výpočtových bodů  
 
Součástí akustického posouzení je 24 hodinové měření hluku, které bylo 
v posuzovaném území provedeno ve dnech 10. 5. 2017 a 11. 5. 2017. Předmětem 
měření byl hluk z provozu silniční dopravy v chráněném venkovním prostoru staveb 
nacházejících se v blízkosti stávajících komunikací II/603 a I/3 v obci Chotýčany. 
Výsledky měření sloužily pro zjištění akustické situace u chráněných staveb a pro 
ověření výpočtového 3D modelu. Sčítání dopravy bylo prováděno na obou 
komunikacích. Šířka komunikace I/3 byla v předmětném úseku z důvodu výstavby 
dálnice D3 zúžena do dvou jízdních pruhů. Nejvyšší dovolená rychlost na 
rekonstruované silnici I/3 byla v době měření 70 km/h. Pro posouzení současného 
stavu v území byly zvoleny tři měřící body (M1-M3) a v nich byly naměřeny 
následující hodnoty ekvivalentní hladiny akustického tlaku: 
 

místo měření 
výška bodu nad 

terénem [m] 
naměřená ekvivalentní hladina akustického tlaku A [dB] 

M1 
RD Chotýčany čp. 47 

1,5 
LAeq,16h – Den [6:00–22:00 h] 58,6 
LAeq,8h – Noc [22:00–6:00 h] 52,8 

M2 
RD Chotýčany čp. 84 

1,6 
LAeq,16h – Den [6:00–22:00 h] 59,5 
LAeq,8h – Noc [22:00–6:00 h] 53,8 

M3 
RD Chotýčany čp. 72 4,2 

LAeq,16h – Den [6:00–22:00 h] 46,9 
LAeq,8h – Noc [22:00–6:00 h] 44,4 

 
Naměřené hodnoty LAeq,T vyjadřují celkovou ekvivalentní hladinu akustického tlaku A 
na daném místě, v danou dobu a za konkrétních podmínek a vyjadřují celkovou 
akustickou situaci z provozu silniční dopravy. Naměřené hodnoty LAeq,T nelze přímo 
porovnávat s hygienickým limitem hluku, neboť nejsou korigovány pro účely 
hodnocení a stanovení výsledné hodnocené ekvivalentní hladiny akustického 
tlaku A. 
 
 



Dálnice D3 - 0309/II odpočívka Chotýčany (střední odpočívka) Strana 26 

 

Oznámení EIA EIA SERVIS  s.r.o. 

 

Vibrace 
 
Automobilová doprava, zejména těžká nákladní, je výrazným zdrojem vibrací. Takto 
generované vibrace nedosahují hodnot, které by mohly poškozovat lidské zdraví, 
nicméně mohou mít velmi negativní vliv na konstrukci zasažených staveb. Těmito 
vibracemi je zasažena zástavba nacházející se v těsné blízkosti od okraje 
komunikace (vzdálenost v řádu metrů). Kromě počtu průjezdů těžkých nákladních 
vozidel je pro jejich hodnocení důležitý i typ geologického podloží a především 
konstrukce a statika dotčené budovy. Zejména staré budovy nebo sakrální stavby 
bez železobetonového věnce mohou být působením vibrací výrazně poškozovány. 
 
Nejbližší okraj zástavby Chotýčan se nachází ve vzdálenosti cca 350 metrů.  
 
Ovlivnění životnosti objektů v okolí posuzovaného záměru je vyhodnoceno dle 
metodiky uvedené v publikaci „Transevropská magistrála - metodologie vícekriteriální 
analýzy a její aplikace„ (Liberko M. a kol. VÚVA Praha, 1988) v kapitole oznámení 
D.I.8. Vlivy na hmotný majetek a kulturní památky. 
 
 
B.III.5. Rizika havárií vzhledem k navrženému použití látek a technologií 
 
Silniční stavby včetně navazující infrastruktury (parkoviště, ČSPH apod.) patří mezi 
aktivity s poměrně jednoznačnými a dobře známými riziky bezpečnosti provozu.  
 
Při výstavbě nelze vyloučit možnost úniku ropných látek z mechanismů používaných 
při zemních pracích. Míru rizika je třeba snižovat důsledným dodržováním zásad 
organizace výstavby, technologickou kázní a pravidelnými kontrolami staveniště. 
V případě úniku ropných látek postupovat podle havarijního plánu, zamezit šíření 
ropného znečištění v povrchových vodách a zajistit odpovídající dekontaminaci 
zasažené půdy, podzemní vody a geologického podloží.  
 
Únikem ropných látek by mohly být ohroženy zdroje pitné vody. Rozsáhlá 
kontaminace zdrojů by měla za následek nutnost jejich odstavení, kontaminace 
povrchových vod většího rozsahu by znamenala destrukci ekosystému postižené 
vodoteče. 
 
Při provozu odpočívky nelze vyloučit riziko havárie s možností úniku pohonných hmot 
(ropných látek). Navržené technické řešení v případě takové havárie v prostoru 
odpočívky minimalizuje riziko úniku pohonných hmot do okolního prostředí. 
 
Možnost vzniku havárie s negativním dopadem na jednotlivé složky životního 
prostředí budou technickými opatřeními minimalizovány. Problémy by mohly nastat 
při nesprávném nakládání s odpadními, zejména znečištěnými vodami, při 
nedodržení protipožárních opatření, případně při havárii vozidel na příjezdových 
komunikacích nebo na dálnici D3.  
 
Skladovací a potrubní systémy budou dvouplášťové, meziprostor mezi dvěma plášti 
nádrží bude kontrolován proti úniku ropných látek při případném poškození nádrže, 
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a to jak vnitřního, tak i vnějšího pláště nádrže. Každá nádrž má samostatnou 
indikaci, indikace bude vyvedena k obsluze čerpací stanice.  
 
Riziko požáru je ošetřeno jak umístěním mobilních a přenosných hasicích přístrojů 
v místě čerpání PHM, tak zpracování požárních poplachových směrnic. Součástí 
obou částí odpočívky bude požární nádrž o objemu cca 22 m3. 
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C. ÚDAJE O STAVU ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ 
V DOTČENÉM ÚZEMÍ 

 
C.I. Výčet nejzávažnějších environmentálních charakteristik 

dotčeného území 
 
Jednotlivé složky životního prostředí jsou systematicky popsány v následující 
kapitole C.II. Charakteristika současného stavu životního prostředí v dotčeném 
území. Za nejzávažnější environmentální charakteristiku jsme v případě posuzované 
odpočívky vyhodnotili ovlivnění ovzduší, povrchových vod a případný zásah do 
registrovaného významného krajinného prvku.  
 
 
C.II. Stručná charakteristika stavu složek životního prostředí 

v dotčeném území, které budou pravděpodobně významně 
ovlivněny 

 
C.II.1. Ovzduší a klima 
 
Posuzovaný záměr se nachází v klimatické oblasti MT7 (dle Quitta). Tato klimatická 
oblast je charakterizována jako oblast s normálně dlouhým, mírným, mírně suchým 
létem, přechodné období je krátké, s mírným jarem a mírně teplým podzimem. Zima 
je normálně dlouhá, mírně teplá, suchá až mírně suchá s krátkým trváním sněhové 
pokrývky.  
 

průměrná teplota vzduchu [C] 
stanice I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII rok 
Č.Budějovice -2,1 -1,1 3,1 7,5 12,8 15,8 17,4 16,6 13,0 7,8 2,9 -0,7 7,8 

 
průměrný úhrn srážek [mm] 

stanice I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII rok X-III 
Č.Budějovice 25 28 29 46 67 85 102 73 54 46 33 32 620 193 

 
Hodnocení stávající úrovně znečištění na uvažovaném území vychází v souladu 
s platnými právními předpisy z hodnot klouzavého průměru koncentrací škodlivin, 
které mají stanoven roční imisní limit, a to za roky 2011 – 2015 (novější data nebyly 
v době zpracování oznámení EIA k dispozici), zveřejněných Ministerstvem životního 
prostředí. Podle těchto údajů nedochází v okolí navrhovaného záměru 
k překračování imisních limitů škodlivin, které mohou být při provozu posuzované 
stavby produkovány, a lze zde očekávat následující imisní zátěž (na základě 
požadavku MŽP jsou uvedeny také dostupné krátkodobější koncentrace):  
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znečišťující látka 
5letý klouzavý průměr 

koncentrace 
[µg*m-3 není-li uvedeno jinak]

imisní limit 
[g*m-3 není-li uvedeno 

jinak] 

vyčerpání 
limitu 
[%] 

SO2 – denní (M4) 15,8 125 12,6 

NO2 - roční 10,2 40 25,5 

PM10 - roční 16,5 40 41,3 

PM10 – denní (M36) 30,9 50 61,8 

PM2,5 - roční 13,2 25 66,0 

BZN - roční 0,9 5 18,0 
B(a)P - roční 0,3 ng*m-3 1 ng*m-3 30 

 
Imisní situace uvažovaného území je v současné době ovlivněna především 
dopravou, a to zejména provozem motorových vozidel po silnici E55, v jejíž trase je 
v tomto úseku plánována dálnice D3. V okolí hodnoceného záměru není provozován 
žádný další významný zdroj znečišťování ovzduší.  
 
Pozaďové zatížení lokality uvažovanými škodlivinami lze považovat za přijatelné, 
imisní limity stanovené pro období kalendářního roku jsou s rezervou splněny.  
 
 
C.II.2. Voda 
 
Povrchové vody 
Posuzovaný záměr se nachází v povodí řeky Vltavy, v dílčím povodí Libochovky 
a Kyselé vody.  
 
čhp název toku řád toku lesnatost % 
1-06-03-051 Kyselá voda (po Dobrou Vodu) III 80 

1-06-03-065 Libochovka III. 40 

 
Plocha odpočívky nezasahuje do žádného vodního toku ani vodní plochy. Odvodnění 
odpočívky bude realizováno přes dešťovou usazovací nádrž s odlučovačem ropných 
látek a navazující retenční nádrž. Odvodnění bude následně , a to do Kyselé vody na 
úrovni km 125,0 dálnice D3 vlevo.  
 
Zájmovým územím neprotéká žádný vodní tok, který by byl klasifikován jako 
významný vodní tok dle vyhlášky č. 178/2012 Sb. ve znění pozdějších předpisů. 
 
Posuzovaný záměr zasahuje do západní části chráněné oblasti přirozené akumulace 
vod (CHOPAV) Třeboňská pánev. 
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Obr.  4. - Vodohospodářská mapa 
 
 
Podzemní vody 
Zájmové území je situováno v hydrogeologickém rajonu 6320 Krystalinikum v povodí 
střední Vltavy, v útvaru podzemních vod 63201 Krystalinikum v povodí střední Vltavy 
– jižní část. V oblasti vyvřelin moldanubického plutonu se vytváří jednokolektorový 
zvodnělý systém. Oběh podzemních vod zpravidla s volnou hladinou je vázán na 
bazální část kvartérních uloženin, eluvium a puklinové prostředí do hloubek několika 
desítek metrů. Ojediněle a lokálně může být mělký oběh v kvartérních sedimentech 
a eluviu oddělen od hlubšího oběhu v puklinovém prostředí. Charakteristická je 
infiltrace srážkových vod v celém rozsahu území, lokální proudění podzemní vody 
v rámci jednotlivých povodí, určované zejména morfologií terénu a místně 
usměrňované průběhem puklinových systémů případně tektonického porušení. 
Prostor odpočívky je umístěn na morfologické elevaci v infiltrační oblasti. Podzemní 
vody v severovýchodní třetině zájmového prostoru proudí severovýchodním směrem 
v rámci hydrologického povodí 1-06-03-0650 k místní erozní bázi tvořené údolím 
Libochovky. V jihozápadních dvou třetinách zájmového prostoru proudí podzemní 
vody jihovýchodním až jižním směrem v rámci hydrologického povodí 1-06-03-0510 
k místní erozní bázi tvořené bezejmenným levostranným přítokem Kyselé vody.  
 
Pro hodnocení filtračních parametrů ševětínského granodioritu nejsou k dispozici 
žádné použitelné údaje, hodnoty se však nebudou výrazně lišit od průměrných 
hodnot ostatních granodioritů centrálního moldanubického plutonu (transmisivita 
připovrchové zóny rozpojení puklin v rozmezí 2.10-5 – 2.10-4 m2.s-1, koeficient 
filtrace 2.10-6 – 6.10-5 m.s-1) a odpovídají třídě vodohospodářské významnosti IVa 
– IVb (J. Krásný, 1974) - prostředí vhodné pro jednotlivé, nepravidelně využívané 
odběry pro místní zásobování. 

umístění záměru 
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C.II.3. Půda 
 
Nadmořská výška zájmového území se pohybuje od 530 m n. m. po 540 m n.m. 
Z pedologického hlediska lze v místě průběhu trasy nalézt především kambizemě, 
hnědozemě a pseudogleje.  
 
BPEJ a třídy ochrany 
Zemědělské půdy se klasifikují pomocí bonitovaných půdně ekologických jednotek, 
BPEJ (Vyhláška MZe č.327/1998 Sb. ve znění pozdějších předpisů). Každá BPEJ je 
tvořena pětimístným číselným kódem. Prvý číselný znak vyjadřuje charakteristiku 
klimatických podmínek. Je vymezeno deset klimatických regionů označených 
číslicemi 0-9. Dvojčíslí druhého a třetího znaku BPEJ charakterizuje půdní podmínky 
a vyznačuje hlavní půdní jednotku (dále jen HPJ). Je vymezeno 78 HPJ označených 
číslicemi 01-78, které vyjadřují základní vlastnosti půdy.  
 
Vyhláška Ministerstva životního prostředí o stanovení tříd ochrany č. 48/2011 Sb. ve 
znění pozdějších předpisů klasifikuje zemědělské půdy do pěti tříd ochrany podle 
jejich produkční schopnosti. Nejcennější půdy jsou zařazeny do I. a II. třídy ochrany, 
cennost klesá od I. třídy do V. třídy ochrany, která představuje půdy s velmi nízkou 
produkční schopností.  
 
Celkově bude v rámci realizace posuzovaného záměru proveden trvalý zábor půdy 
na zemědělském půdním fondu v ploše cca 8,71 ha. K trvalému záboru pozemků 
určených k plnění funkce lesa (PUPFL) nedojde, dojde pouze k dočasnému záboru 
PUPFL v ploše cca 0,11 ha.  
 
Na ploše záboru posuzované stavby byly identifikovány následující BPEJ: 72914, 
74612, 74700, 75011, 73214.  
 

HPJ 
Charakteristika dle transformace HPJ do morfogenetického 
klasifikačního systému půd  

29 

Kambizemě typické a kymbizemě dystrické a jejich slabě oglejené formy 
převážně na rulách, žulách a svorech a na výlevných kyselých horninách; 
středně těžké až lehčí, mírně štěrkovité, většinou s dobrými vláhovými 
poměry. 

32 

Kambizemě typické a kambizemě dystrické  na žulách, rulách svorech a 
jim podobných horninách a výlevných kyselých horninách; většinou slabé 
až středně štěrkovité, s vyšším obsahem hrubšího písku, značně 
vodorozpustné, vláhové poměry jsou velmi závislé na vodních srážkách. 

46 
Hnědozemě illimerizované oglejené a illimerizované půdy oglejené na 
svahových hlínách se sprašovou příměsí, středně těžké až středně 
skeletovité, se sklonem k dočasnému zamokření. 

47 
Pseudogleje na svahových hlínách se sprašovou příměsí, středně těžké 
až středně skeletoviténebo slabě kamenité, náchylné k dočasnému 
zamokření 
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HPJ 
Charakteristika dle transformace HPJ do morfogenetického 
klasifikačního systému půd  

50 

Kambizemě pseudoglejové a pseudogleje na různých horninách (hlavně 
žulách, rulách) s vyjímkou břidlic, lupků, slitovců a usazenin karpatského 
flyše; zpravidla středně těžké, slabě až středně štěrkovité až kamenité, 
dočasně zamokřené. 

 
Rozsah záboru půd na zemědělském půdním fondu je dán rozsahem stavby 
a rozložením na pozemcích. Trvalý zábor ZPF posuzovaného záměru se bude 
odehrávat na méně kvalitních půdách ve III. a V. třídě ochrany ZPF. Ve třetí třídě 
ochrany ZPF se bude jednat o vynětí 5,66 ha (64,98 %) a v V.třídě o vynětí 
v rozsahu 3,05 ha (35,02 %). Nedojde k zásahu do nejkvalitnějších půd v I. a II. třídě 
ochrany ZPF. 
 

 
Obr.  5. - Mapa BPEJ a tříd ochrany 
 
 
C.II.4. Horninové prostředí a přírodní zdroje 
 
Prostor odpočívky je z regionálně geologického pohledu situován v oblasti 
moldanubika v tělese ševětínského granodioritu, který náleží moldanubickému 
plutonu. Podle geologických mapových podkladů a výsledků průzkumných vrtných 
prací v trase dálnice D3 a okolí je skalní podloží v zájmovém prostoru zastoupeno 
středně zrnitým biotitickým granodioritem. V tektonické stavbě se v širším okolí 
uplatňují zejména poruchy ssv. - jzz. (drahotěšická porucha) a kolmého směru, 
v zájmovém prostoru však nebyly mapovány. 
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Kvartérní svahové uloženiny charakteru svrchu humózních jílovitopísčitých hlín, 
jílovitých písků až písčitých jílů někdy se štěrkovou příměsí dosahují mocností 
většinou do 0,5 m, ojediněle až 1,5 m. Větší mocnosti byly zastiženy 
v severovýchodní polovině zájmového území. Mocnost eluvia granodioritu, které má 
většinou charakter jílovitého písku s úlomky, dosahuje většinou 1,0 – 2,0 m. Ve 
vrtech v jižní části zájmového prostoru byly ojediněle zastiženy v podloží kvartérních 
uloženin jílovité písky a písčité jíly řazené ke klikovském svrchnokřídovém souvrství. 
 
Navržená odpočívka se nepřibližuje k žádnému chráněnému ložiskovému území 
nebo oblasti výskytu prognózních zdrojů surovin. V zájmovém území nejsou 
evidována žádná poddolovaná území, sesuvy a svahové deformace. 
 
 
C.II.5. Fauna, flóra 
 
Fauna 
Posuzovaný záměr se nachází v zemědělské krajině podél frekventované silnice I/3. 
Díky své lokalizaci se vyhýbá jakýmkoliv zajímavějším biotopům.  
 
Zoogeografická charakteristika 
Posuzovaný záměr je navržen v jižní části Bechyňském bioregionu podle Culka a kol. 
(1996). Fauna bioregionu je představována ochuzenými a silně pozměněnými 
živočišnými společenstvy hercynského původu, se západními vlivy (ježek západní, 
ropucha krátkonohá). Významnějším prvkem je fauna údolí Vltavy, patrná například 
u měkkýšů, v jižní části zejména s výskytem zemouna skalního, sklovatky 
krátkonohé a řasnatky nadmuté. Vltava a Otava náležely původně k parmovému 
pásmu, které je zachováno na Lužnici. Přítoky řek náleží pstruhovému pásmu, místy 
se v nich vyskytuje rak kamenáč. Mezi významné druhy bioregionu patří: ježek 
západní (Erinaceus europaeus), polák chocholačka (Aythya fuligula), moudivláček 
lužní (Remiz pendulinus), ropucha krátkonohá (Bufo calamita), zemoun skalní 
(Aegopis verticillus), sklovatka krátkonohá (Daubedarbia breviceps),  řasnatka 
nadmutá (Macrogastra tumida),  vážka podhorní (Sympetrum pedemontanum), 
vážka jasnoskvrnná (Leucorrhinia pectoralis), rak kamenáč (Astacus torrentinum). 
 
Stávající zoologická charakteristika obratlovců 
Terénní průzkum obratlovců byl proveden během jarního a letního období roku 2016 
a 2017 a byl zaměřen zejména na zjištění přítomnosti zvláště chráněných druhů 
živočichů uvedených v seznamu zvláště chráněných druhů dle zákona č. 114/1992 
Sb. Sledovány byly všechny skupiny obratlovců. Dominantní roli při vyhledávání 
zvířat hrály obchůzky, při nichž byly jednotlivé druhy determinovány na základě 
přímého pozorování pomocí dalekohledu nebo na základě rozpoznávání zvukových 
projevů. Kromě přímého pozorování byly také využívány čerstvé pobytové známky 
jako jsou stopy, okus nebo trus.  
 
Z hlediska obratlovců se jedná o druhově poměrně chudou lokalitu, na polních 
biotopech byly zastiženy především běžné druhy kulturních agrocenóz. Fádní 
druhová diverzita je částečně obohacena blízkostí registrovaného významného 
krajinného prvku „Listnatý remízek na Pahorku“. Během průzkumů v roce 2016 
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a 2017 bylo v území dotčeném stavbou posuzovaného záměru nebo v jeho 
bezprostřední blízkosti zjištěno celkem 26 druhů obratlovců, z nichž dva patří mezi 
zvláště chráněné druhy dle vyhlášky MŽP č. 395/1992 Sb. k zákonu č. 114/1992 Sb. 
ve znění pozdějších předpisů.  
 
Brhlík lesní (Sitta europaea)  
Budníček lesní (Phylloscopus sibilatrix)  
Budníček menší (Phylloscopus collybita)  
Budníček větší (Phylloscopus trochilus)  
Čejka chocholatá (Vanellus vanellus)  
Drozd kvíčala (Turdus pilaris)  
Hraboš polní (Microtus arvalis)   
Holub hřivnáč (Columba palumbus)  
Kachna divoká (Anas platyrhynchos)  
Konipas bílý (Motacilla alba)  
Kos černý (Turdus merula)  
Pěnice černohlavá (Sylvia atricapilla)  
Pěnice hnědokřídlá (Sylvia communis)  
Pěnkava obecná (Fringilla coelebs)  
Prase divoké (Sus scrofa)  
Racek chechtavý (Larus ridibundus)  
Rehek domácí (Phoenicurus ochruros)  
Skřivan polní (Alauda arvensis)  
Slepýš křehký (Anguis fragilis) silně ohrožený druh 
Sojka obecná (Garrulus glandarius)  
Srnec obecný (Capreolus capreolus)  
Strnad obecný (Emberiza citrinella)  
Sýkora koňadra (Parus major)  
Sýkora uhelníček (Periparus ater )  
Vlaštovka obecná (Hirundo rustica) ohrožený druh 
Zajíc polní (Lepus europaeus)  
 
Jeden exemplář slepýše křehkého (silně ohrožený druh) byl pozorován na okraji 
registrovaného významného krajinného prvku „Listnatý remízek na Pahorku“. 
Vzhledem k charakteru dotčených i navazujících biotopů nelze vyloučit výskyt 
některého z dalších druhů plazů, při terénním průzkumu však nebyl žádný jiný druh 
pozorován. Posuzovaný záměr nezpůsobí takové změny biotopu, aby byl případný 
výskyt plazů v širším zájmovém území ohrožen.  
 
Vlaštovka obecná je zařazena do kategorie zvláště chráněných druhů dle zákona 
č.114/1992 Sb. ve znění pozdějších předpisů jako druh ohrožený.  
 
Stávající zoologická charakteristika bezobratlých 
Terénní průzkum zájmového území byl proveden s použitím metodiky pro sběr 
bezobratlých (Absolon, 1993) a brouků (Krásenský, 2004) vypracovaných pro AOPK 
ČR. Pro sběr brouků byly použity metody odběru půdních vzorků a prosev opadu 
(detritu). Dále byl materiál získán ruční metodou pod kameny, dřevy, atd. Získaný 
materiál byl determinován a vyhodnocován na základě frekvence výskytu druhů 
podle reliktnosti výskytu (Boháč, 1999, Hůrka, Veselý, Farkač, 1996, Boháč, 
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Matějíček, 2007, Benedikt, Borovec, Fremuth, Krátký, Schön, Skuhrovec, Trýzna, 
2010). Další skupiny byly sbírány, kromě uvedených metod, oklepem vegetace, 
i přímým pozorováním (denní motýli, měkkýši, atd.). 
 
Pozornost byla věnována zejména případnému výskytu zvláště chráněných druhů ve 
smyslu zákona č. 114/1992 Sb., druhům uvedeným v Červeném seznamu 
ohrožených druhů bezobratlých (Farkač, Král & Škorpík, 2005), vzácné nebo jinak 
pozoruhodné. Zvláštní pozornost byla věnována denním motýlům (Beneš a kol., 
2002). 
 
Podél stávající silnice jsou vysazeny dřeviny a doplněny náletem. Převládají zde 
běžné druhy kulturní krajiny: střevlíci Carabus granulatus granulatus,Pterostichus 
melanarius, Poecilus versicolor, P. cupreus, Bembidion lampros, Harpalus rubripes, 
Pseudoophonus rufipes, Amara aenea, A. simillata, atd., drabčíci Omalium caesum, 
O. rivulare, Xantholinus linearis, X. tricolor, Lathrobium fulvipenne, L. longulum, 
Philonthus cognatus, P. varius, P. concinnus, Athera fungi, Dinaraea angustula, 
Zyras limbatus, hrobaříci Sciodrepoides watsoni, Catops morio, páteříček Cantharis 
fusca, nosatci Sitona hispidula, Otiorhynchus raucus, dřepčíci Phyllotreta nemorum, 
P. undulata, mandelinky Gastroidea polygoni, Agelastica alni, ploštice čeledí 
Lygaeidae, Miridae, mravenci Myrmica spp., Lasius niger, Lasius flavus, vosy čeledi 
Vespidae, dvoukřídlí čeledí Tipulidae, Calliphoridae, Sarcophagidae, Chloropidae, 
atd. Z jiných bezobratlých dominovali pavouci rodů Pardosa a Lycosa, hlemýžď Helix 
pomatia, plzák Arion rufus, žížala Lumbricus terrestris, pásovka Cepaea hortensis, 
pidikřísci čeledi Cicadellidae a běžné druhy mnohonožek a stonožek.  
 
V širším okolí převládají pole. Převažují běžné druhy agroekosystémů: Společenstvo 
je tvořeno eurytopními druhy (druhy skupiny E podle reliktnosti výskytu) kulturní 
krajiny (druhy kulturních luk, polí a mezí). Mezi brouky dominují eurytopní střevlíci  
Carabus granulatus granulatus, Amara aenea, A. familiaris,  Pterostichus 
melanarius, Poecilus cupreus, drabčíci Omalium rivulare, Oxytelus sculpturatus, 
Tachinus laticollis, Atheta fungi, Philonthus varius, Lathrobium fulvipennne, Omalium 
caesum, Drusilla canaliculata, Amischa analis, Dinaraea angustula, brouci čeledí 
Latridiidae a Cryptophagidae, páteříček Cantharis fusca, slunéčko Coccinela 
septempunctata, nosatci Apion affine, Sitona hispidula, Otiorhynchus raucus,  
Hypera arator. Z jiných bezobratlých byly zjištěny běžné druhy much z čeledí 
Sepsidae, Micropezidae, Tipulidae, Syrphidae a Calliphoridae. 
 
 
Flóra 
 
Fytogeografická charakteristika, rekonstrukční a potenciální vegetace 
Plocha plánované odpočívky na dálnici D3 východně od obce Chotýčany se nachází 
podle regionálně fytogeografického členění ve fytogeografické oblasti mezofytikum, 
obvodu Českomoravské mezofytikum, ve fytogeografickém okrese Jihočeská 
pahorkatina, podokrese Písecko – hlubocký hřeben.  
 
Pro fytogeografický podokres Písecko - hlubocký hřeben je charakteristický 
suprakolinní až submontánní vegetační stupeň (= kopcovina až vrchovina) 
s květenou tvořenou jednotvárnými mezofyty, relativně kontinentální, srážkově 
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nedostatkové klima (= vztah k průměrné izohyetě odpovídající nadmořské výšce 
fytochorionu), svažitý terén převažuje nad plochým, substrát je velmi různorodý. 
Krajina je mozaikou ploch lesnatých a zemědělsky využívaných. 
 
Co se týče rekonstrukční vegetace, zájmová plocha se nachází na místě původní 
kyselé doubravy svazu Genisto germanicae - Quercion třídy Quercetea robori - 
petraeae. Jedná se o nejrozšířenější typ vegetace v jižních Čechách.  
 
Potenciální přirozená vegetace je taková vegetace, která by se v daném území 
prosadila v případě ponechání plochy přirozenému vývoji. Na rozdíl od vegetace 
rekonstrukční bere v úvahu ireverzibilní změny způsobené člověkem (např. 
odvodnění). Na ploše plánované odpočívky jsou předpokládány bikové a jedlové 
doubravy (Luzulo albidae - Quercetum petraeae a Abieti-Quercetum).  
 
Stávající vegetační charakteristika 
Botanický průzkum zájmového území byl proveden v květnu až srpnu 2016 
a v květnu 2017. Plocha přiléhá ke stávající silnici I/3, jedná se o rozšíření na 
východní i západní stranu.  
 
Stávající silnice I/3 je v místě plánované odpočívky vedena v zářezu. V roce 2016 
byly boky zářezu z větší části zarostlé dřevinami. Jednalo se o směs dřevin původně 
vysazených podél silnice a dřevin pocházejících z náletu. Převažovala borovice 
a bříza (Pinus sylvestris, Betula pendula), přimíšeny byly osika a vrba jíva (Populus 
tremula, Salix caprea), ojediněle plané třešně a dub letní (Cerasus avium, Quercus 
robur). Z keřů rostl na svazích zářezů vysazený ptačí zob, janovec metlatý, pustoryl 
věncový, kdoulovec japonský, růže svraskalá (Ligustrum vulgare, Cytisus scoparius, 
Philadelphus coronarius, Chaenomeles japonica, Rosa rugosa). Podrost se různil 
podle zápoje nadrostu. Pokud byl nezapojený, uplatňovaly se spíš ruderální druhy, 
dominovala nejčastěji třtina křovištní (Calamagrostis epigeios). Pokud byl nadrost 
zapojený, byl místy vyvinut až podrost lesního charakteru s druhy jako metlička 
křivolaká, jestřábník zední, lipnice hájní, violka Rivinova, bika chlupatá, borůvka, 
brusinka (Avenella flexuosa, Hieracium murorum, Poa nemoralis, Viola riviniana, 
Luzula pilosa, Vaccinium myrtillus, V. vitis-idaea) aj. Kolem současného přemostění 
silnice I/3 komunikací vedoucí z Chotýčan k východu k samotě U Bezpalce tvoří 
dřeviny popsaného spektra širší pás i kolem této cesty. 
 
V roce 2017 byla započata výstavba dálnice D3 v úseku Ševětín – Borek (stavba D3 
0309/II), v rozsahu této stavby bylo provedeno kácení dřevin a byly zahájeny terénní 
a následně i stavební práce. V současnosti se tak v posuzované lokalitě nachází 
staveniště dálnice D3. 
 
Menší část dotčeného úseku svahů zářezů, a to jižní část západní strany (vpravo ve 
směru staničení – směr do Českých Budějovic), není zarostlá dřevinami. Jedná se 
o částečně odlámaný svah, kde převažuje obnažený kámen odlomu a mělká písčitá 
půda. Vegetace je zde nezapojená, uchytily se jen rostliny, které jsou na takové 
stanoviště adaptované. Nalezeny zde byly jarní efemery a jednoleté plevele, jako 
jsou osívka jarní, huseníček rolní, violka rolní (Erophilla verna, Arabidopsis thaliana, 
Viola arvensis) a rostliny mělkých půd jako je jestřábník chlupáček, psineček obecný, 
rožec rolní, hvozdík kropenatý, pryšec chvojka, mochna jarní, šťovík menší, jetel rolní 
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a hadinec obecný (Hieracium pilosella, Agrostis capillaris, Cerastium arvense, 
Dianthus deltoides, Euphorbia cyparissias, Potentilla tabernaemontanii, Rumex 
acetosella, Trifolium arvense, Echium vulgare).  
 
Koridoru současné silnice I/3 z obou stran přiléhají oraná pole. Kulturu na nich 
doprovází obvyklé spektrum plevelů.  
 
Zvláště chráněné druhy rostlin 
Během terénního průzkumu nebyl v ploše posuzovaného záměru ani v jejím 
nejbližším okolí zaznamenán výskyt žádného zvláště chráněného druhu rostlin dle 
vyhlášky MŽP č. 395/1992 Sb. k zákonu č. 114/1992 Sb. o ochraně přírody a krajiny. 
Vzhledem k charakteru území je výskyt zvláště chráněných druhů rostlin 
nepravděpodobný. 
 
 
C.II.6. Krajina, ÚSES, chráněná území, VKP, NATURA, ptačí oblasti 
 
Krajina 
Dle geomorfologického členění je plánovaný úsek silnice umístěn v provincii Česká 
vysočina v Česko-moravské soustavě, v podsoustavě Středočeská pahorkatina, 
v geomorfologickém celku Táborská pahorkatina, podcelek Písecká pahorkatina, 
okrsek Ševětínská vrchovina. Krajina je rovinatá, jen slabě zvlněná.  
 
Zákon ČNR č. 114/1992 Sb. o ochraně přírody a krajiny v § 12 zavádí termín 
„krajinný ráz“. Krajinným rázem se dle § 12 zákona ČNR č. 114/1992 Sb. o ochraně 
přírody a krajiny rozumí především přírodní, kulturní a historická charakteristika 
určitého místa nebo oblasti. V zákoně jsou přímo vyjmenovány rysy či hodnoty, které 
mají být chráněny před znehodnocením. Jsou to přírodní a estetické hodnoty, VKP 
a ZCHÚ, kulturní dominanty, harmonické měřítko a vztahy. Celkově je možno 
shrnout, že v krajinném rázu se promítne krajina, její přírodní bohatství, její 
obyvatelstvo, hmotný majetek a kulturní památky.  
 
Z textu zákona je možno odvodit, že krajinný ráz není všude stejně výrazný, 
neopakovatelný, jedinečný a cenný. Krajinu, ve které jsou přítomny mimořádné 
a jedinečné hodnoty přírodní, kulturní nebo estetické, je třeba chránit s větší 
přísností, než krajinu, ve které jsou tyto hodnoty přítomny sporadicky nebo v ní 
přítomny nejsou vůbec. K ochraně krajinného rázu s významnými soustředěnými 
estetickými a přírodními hodnotami může orgán ochrany přírody zřídit přírodní park. 
V místě posuzovaného záměru se žádný přírodní park nenachází, nejbližším je 
přírodní park Černická obora ve vzdálenosti cca 20 km severním směrem. 
 
V krajinné scéně lokality dotčené posuzovaným záměrem se uplatňuje především 
těleso silnice I/3. Doprava po této silnici je nedílnou součástí krajinné scény 
i v současnosti.  
 
 
ÚSES (územní systém ekologické stability) 
Územní systém ekologické stability je součástí schváleného územního plánu obce 
Chotýčany, kde jsme čerpali informace o základní kostře územního systému 
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ekologické stability lokální úrovně. Informace o regionální a nadregionální úrovni 
ÚSES jsme čerpali ze schválených Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje.  
 
Posuzovaná stavba nezasahuje do žádného prvku lokální, regionální nebo 
nadregionální úrovně sítě ÚSES. Nejbližším prvkem ÚSES je lokální biocentrum 
11279 cca 400 metrů jihozápadně od posuzovaného záměru.  
 

 
Obr.  6. – ÚSES dle územního plánu obce Chotýčany 
 
Chráněná území 
Posuzovaný záměr nezasahuje do žádného zvláště chráněného území ve smyslu 
zákona č. 114/1992 Sb. o ochraně přírody a krajiny ve znění pozdějších předpisů. 
Všechna taková území se nacházejí od dotčeného území ve značné vzdálenosti.  
 
Nejbližším zvláště chráněným územím je přírodní rezervace Libochovka, nacházející 
se cca 3,5 kilometru severozápadním směrem od posuzované odpočívky. 
Předmětem ochrany je zde ochrana porostů květnatých bučin, dubohabřin 
a suťového lesa v kaňonovitém údolí potoka Libochovka včetně porostů na jižním až 
jihozápadním svahu vrchu Hradce, porostu pérovníku pštrosího v potoční nivě 
a vyskytujících se zvláště chráněných nebo významných živočišných druhů (kovařík 
fialový, páchník hnědý, rýhovec pralesní). Přírodní rezervace má vyhlášené 
ochranné pásmo jehož jihozápadní okraj se nachází cca 2 km od posuzovaného 
záměru.   
 
Soustava NATURA 2000 
Posuzovaný záměr nezasahuje do žádné evropsky významné lokality podle 
směrnice Rady Evropských společenství č. 92/43/EHS o stanovištích ani neleží v její 
bezprostřední blízkosti. Nejbližší EVL je Hlubocké obory (CZ0314126), která se 
nachází cca 2 km severozápadně od posuzované stavby. Hranice EVL je v těchto 
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místech prakticky identická s hranicí ochranného pásma přírodní rezervace 
Libochovka. Předmětem ochrany je páchník hnědý, dvouhrotec zelený, kovařík 
fialový, roháč obecný a rýhovec pralesní.  
 
V bezprostředním okolí odpočívky nejsou vyhlášeny ani navrženy žádné ptačí oblasti 
dle směrnice Rady Evropských společenství č. 79/409/EHS o ochraně volně žijících 
ptáků (směrnice o ptácích). Nejbližší ptačí oblastí je ptačí oblast Hlubocké bory, 
vzdálená stejně jako stejnojmenná EVL, tj, cca 2 km severozápadně od 
posuzovaného záměru. Hranice EVL i ptačí oblasti jsou shodné. Předmětem ochrany 
je populace a biotopy strakapouda prostředního a lejska bělokrkého. 
 
Významné krajinné prvky 
Dle zákona č. 114/1992 Sb. o ochraně přírody a krajiny jsou významnými krajinnými 
prvky všechny lesy, rašeliniště, vodní toky, rybníky, jezera, údolní nivy a taková 
území, která jsou jako VKP zaregistrována příslušným orgánem ochrany přírody. 
 
Plocha posuzované odpočívky nezasahuje do žádného registrovaného významného 
krajinného prvku ani do významného krajinného prvku ze zákona.  
 
Vlastní odpočívka nezasahuje do pozemků určených k plnění funkce lesa ani do jeho 
ochranného pásma. Během realizace záměru budou dočasně (max. po dobu 1 roku) 
dotčeny pozemky určené k plnění funkce lesa, a to v místě budování koncové části 
odvodnění odpočívky a napojení na recipient. Délka průchodu lesním porostem bude 
cca 110 metrů, plocha dotčená dočasným záborem bude cca 0,11 ha. Dotčený lesní 
porost bude odstraněn v rámci realizace dálnice D3. 
 

 
Obr.  7. – lesní porosty  
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Památné stromy 
V zájmovém území neroste žádný památný strom evidovaný ve smyslu zákona 
č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů.  
 
Nejbližším památným stromem je dub letní, nacházející se cca 500 metrů 
jihozápadně od posuzovaného záměru u pravostranného přítoku Kyselé vody. 
 

 
Obr.  8. – registrované VKP a památné stromy  
 
C.II.7. Obyvatelstvo 
 
Posuzovaný záměr se nachází cca 350 metrů od nejbližší obytné zástavby obce 
Chotýčany.  
 
Posuzovaný záměr je dle vyjádření příslušného stavebního úřadu ze dne 26.8.2016 
(č.j. SU/6311/2016-2) v souladu s územně plánovací dokumentací a nezasahuje do 
ploch určených územním plánem k výstavbě obytných nebo rekreačních objektů.  
 
V Chotýčanech žilo k 1.1.2017 dle údajů ministerstva vnitra celkem 225 obyvatel. 
Jiné obce se v dosahu možného vlivu posuzovaného záměru nenachází. Míra 
potenciálního ovlivnění obyvatel Chotýčan je vyhodnocena v kapitole D.I.1. Vlivy na 
obyvatelstvo. 
 
 
C.II.8. Hmotný majetek, kulturní památky 
 
Posuzovaný záměr je umístěn mimo zastavěné území obcí a realizace záměru si 
vyjma odstranění stávajícího mostu přes silnici I/3 nevyžádá žádné demolice 
obytných nebo jiných staveb. 
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Odpočívka zasahuje do objektů technické a dopravní infrastruktury. Střety s objekty 
technické a dopravní infrastruktury a jejich ochrannými pásmy budou řešeny 
v projektové dokumentaci. 
 
V lokalitě dotčené záměrem se ani v jejím bezprostředním okolí se nenacházejí 
žádné kulturní památky, v území dotčeném stavbou nejsou ani známé archeologické 
lokality. 
 
Plocha dotčená realizací záměru spadá do kategorie III evidovaných území s archeo-
logickými nálezy (dále UAN) dle metodiky SAS ČR, tj. do území, na němž nebyl 
dosud rozpoznán a pozitivně prokázán výskyt archeologických nálezů a ani tomu 
nenasvědčují žádné indicie, ale jelikož předmětné území mohlo být osídleno či jinak 
využito člověkem, existuje 50% pravděpodobnost, výskytu archeologických nálezů.  
 
Zastavěná část Chotýčan je evidována ve II. kategorii evidovaných území s archeo-
logickými nálezy (dále UAN) dle metodiky SAS ČR, tj. jako území, na němž nebyl 
pozitivně prokázán výskyt archeologických nálezů, ale určité indicie mu nasvědčují, 
nebo byl prokázán zatím jen nespolehlivě; pravděpodobnost výskytu archeologických 
nálezů je 51 – 100%. Toto území se nachází cca 400 metrů od posuzované 
odpočívky. 
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D. ÚDAJE O VLIVECH ZÁMĚRU NA 
OBYVATELSTVO A ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 

 
D.I. Charakteristika možných vlivů a odhad jejich velikosti a 

významnosti 
 
Provoz odpočívky bude své okolí ovlivňovat zejména hlukem a škodlivými emisemi 
z motorů dopravních prostředků a výpary z přečerpávání pohonných hmot. 
Výstavbou zpevněných povrchů se zrychlí odtok srážkových vod v lokalitě, dojde 
k záborům půdy, kácení rozptýlené zeleně (dřevin rostoucích mimo les). Při výstavbě 
bude docházet k přesunu velkých objemů výkopových zemin, ornice a stavebních 
materiálů. 
 
Posuzovaná odpočívka bude realizována jako navazující technická infrastruktura 
k připravované dálnici D3. Vzhledem ke koordinaci obou staveb a jejich 
předpokládané souběžné realizaci budou vlivy na jednotlivé složky životního 
prostředí minimalizovány.  
 
 
D.I.1. Vlivy na obyvatelstvo 
 
Vlivy emisí a imisí 
Vlivy uvolňování emisí na imisní koncentrace v okolí silnice jsou kvantitativně 
vyhodnoceny v rozptylové studii (zpracovatel Mgr. Ivana Hovorková, EKOPOR, 
České Budějovice, duben 2017), která je součástí předkládaného oznámení 
(Příloha č.4).  
 
Pro výpočet imisní zátěže znečišťujícími látkami emitovanými do ovzduší při provozu 
motorových vozidel po navrhované ploše byla použita referenční metoda pro 
posuzování úrovně znečištění modelováním, a sice model Symos´97, vytvořený 
Českým hydrometeorologickým ústavem. Pro vlastní detailní výpočet byl proveden 
oficiálním programem firmy IDEA-ENVI s.r.o., v němž jsou již provedeny úpravy 
vyhovující požadavkům platné legislativy i metodickým pokynům MŽP. 
 
Množství znečišťujících látek emitovaných při provozu motorových vozidel 
parkujících na navrhované odpočívce bylo stanoveno programem MEFA 13 pomocí 
emisních faktorů vydaných Ministerstvem životního prostředí pro jednotlivé druhy 
vozidel. Program umožňuje stanovit emise z dopravy v závislosti na předpokládaném 
složení vozového parku v návrhovém roce a také zohlednit rychlost vozidel i spád 
povrchu, po němž se vozidla pohybují. Tato verze programu zahrnuje vliv otěrů 
pneumatik a brzd a umožňuje i výpočet emisí z resuspenze prachových částic a také 
víceemisí ze studených startů vozidel.  
 
Rozptylová studie hodnotí následující škodliviny: VOC, PM10, PM2,5, benzen 
a benzo(a)pyren. Stanoveny jsou maximální krátkodobé (hodinové) koncentrace, 
maximální denní koncentrace a průměrné roční koncentrace.  
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Následující tabulky uvádějí přehled vypočtených nejvyšších imisních koncentrací 
jednotlivých znečišťujících látek. Uváděna jsou jen maxima vybraná ze všech 
vypočtených hodnot v každém referenčním bodě, bez ohledu na meteorologické 
podmínky, za jakých se vyskytují.  
 
Výpočtem byly zjištěny tyto maximální hodinové koncentrace:  
 

škodlivina hodinové maximum (g*m-3) 

VOC 807,7 
 
Vypočtená maxima denních koncentrací vykazují tyto hodnoty: 
 

škodlivina denní maximum ([g*m-3) 

VOC 255,4 

PM10 23,7 
 
Následující tabulka průměrných ročních koncentrací sledovaných škodlivin je 
doplněna o hodnoty pozaďových koncentrací, imisních limitů a procentuální vyjádření 
vyčerpání limitních hodnot pro jednotlivé znečišťující látky: 
 

škodlivina 
vypočtená 

max 
(g*m-3) 

pozadí 
(g*m-3) 

součet 
(g*m-3) 

imisní limit 
(g*m-3) 

vyčerpání 
limitu – 
stavba 

(%) 

vyčerpání 
limitu – 
pozadí 

(%) 

vyčerpání 
limitu – 
součet 

(%) 
VOC 101,1 - - - - - - 
PM10 1,993 16,5 18,493 40 4,98 41,3 46,2 
PM2,5 0,707 13,2 13,907 20 3,54 66,0 69,5 

benzen 0,037 0,9 0,937 5 0,74 18,0 18,7 
B(a)P 0,103)* 0,3)* 0,403)* 1)* 10,30 30,0 40,3 

 
Výše uvedené hodnoty imisních koncentrací odpovídají teoretickým příspěvkům 
produkovaným provozem uvažovaného záměru. Z výsledků výpočtu vyplývá, že 
nejvyšší koncentrace těkavých organických látek budou dosahovány v bezprostřední 
blízkosti čerpací stanice, která je jejich hlavním zdrojem. V případě ostatních 
škodlivin byly maximální hodnoty zjištěny podél úseku dálnice mezi oběma částmi 
odpočívky, v referenčních bodech promítnutých na samé hranici této komunikace. 
Lze tedy usuzovat, že hlavním zdrojem těchto znečišťujících látek bude vlastní 
provoz po dálnici D3, nikoliv hodnocený záměr. 
 
Podle uvedených výsledků výpočtu nebude navrhovaný záměr po uvedení do 
provozu způsobovat překračování imisních limitů stanovených zákonem 
č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší. Požadavkům platné legislativy vyhovuje 
i hodnota součtu vypočtených ročních průměrných koncentrací s předpokládaným 
pozaďovým zatížením uvažovaného území.  
 
Z výsledků rozptylové studie je zřejmé, že navrhovaný záměr nesplňuje podmínky 
uvedené v ustanovení § 11 odst. 5 zákona o ochraně ovzduší k uložení 
kompenzačních opatření zajišťující zachování dosavadní úrovně znečištění.  
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Rozsah vlivu imisí z dopravy na obyvatele lze hodnotit jako malý, jeho významnost 
rovněž jako malou. 
 
Vlivy hluku 
Pro posouzení hlukové situace v souvislosti s provozem posuzovaného záměru bylo 
zpracováno akustické posouzení, které zpracoval Ing. Ondřej Nedvěd, EKOLA 
group, spol. s r.o. za použití programu CadnaA, verze 2017 (viz příloha č.3).  
 
Zpracování akustického posouzení bylo provedeno v souladu s Nařízením vlády 
o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací č.272/2011 Sb. ve znění 
pozdějších předpisů. Nejvyšší přípustné hodnoty hluku v chráněných venkovních 
prostorech staveb byly pro dopravu na čerpací stanici a parkovišti odpočívky 
stanoveny na 60 dB ve dne a 50 dB v noci, pro provoz stacionárních zdrojů hluku 
restaurace a čerpací stanice na 50 dB ve dne a 40 dB v noci.  
 
Součástí akustického posouzení je 24 hodinové měření hluku, které bylo provedeno 
ve třech měřících bodech (M1-M3). Na základě naměřených hodnot bylo provedeno 
ověření výpočtového modelu.  
 
V rámci akustického posouzení bylo zvoleno celkem 5 výpočtových bodů, jejichž 
prostřednictvím bylo vyhodnoceno hlukové zatížení okraje obytné zástavby Chotýčan 
z provozu posuzovaného záměru. 
 
Výpočet ekvivalentních hladin akustického tlaku A byl proveden pro rok 2030 ve 
variantách: 

 var. A – provoz silniční dopravy na dálnici D3 
 var. B – provoz silniční dopravy na dálnici D3 včetně provozu na odpočívkách 
 var. C – provoz silniční dopravy pouze na odpočívkách 

 
Vypočtené ekvivalentních hladiny akustického tlaku A ve výhledovém stavu pro 
jednotlivé varianty je uveden následující tabulce:  
 

výpočtový 
bod 

výška 
bodu nad 
terénem 

[m] 

vypočtené hodnoty LAeq,T 

varianta A varianta B varianta C 
den 

LAeq,16h 

[dB] 

noc 
LAeq,8h  

[dB] 

den 
LAeq,16h 

[dB] 

noc 
LAeq,8h  

[dB] 

den 
LAeq,16h 

[dB] 

noc 
LAeq,8h  

[dB] 
V01 2,0 48,1 43,3 48,2 43,5 21,1 17,2 

V02 
2,0 51,7 46,9 52,2 47,4 26,7 22,8 
5,0 51,9 47,1 52,4 47,6 27,0 23,2 

V03 
3,0 45,6 40,8 45,7 40,9 16,5 12,7 
6,0 48,2 43,4 49,4 44,7 27,0 23,1 

V04 6,0 45,9 41,1 47,1 42,3 24,7 20,7 
V05 2,0 47,9 43,1 49,0 44,2 26,1 22,2 

 
Varianta A 
Vypočtené hodnoty ekvivalentní hladiny akustického tlaku A z provozu silniční 
dopravy na dálnici D3 se v denní době pohybují od LAeq,16h = 45,6 dB do LAeq,16h = 
51,9 dB a v noční době od LAeq,8h = 40,8 dB do LAeq,8h = 47,1 dB. Z výsledku výpočtu 
vyplývá, že ve všech kontrolních výpočtových bodech je v denní i noční době 
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dodržen hygienický limit hluku z provozu silniční dopravy na dálnici D3 60/50 dB 
(den/noc). 
 
Varianta B 
Vypočtené hodnoty ekvivalentní hladiny akustického tlaku A z provozu silniční 
dopravy na dálnici D3 a provozu řešené odpočívky se v denní době pohybují 
od LAeq,16h = 45,7 dB do LAeq,16h = 52,4 dB a v noční době od LAeq,8h = 40,9 dB 
do LAeq,8h = 47,6 dB. Hygienický limit pro hluk z provozu silniční dopravy na dálnicích, 
pozemních komunikacích I. a II. třídy a místních komunikacích I. a II. třídy 60/50 dB 
(den/noc) je výpočtově dodržen ve všech kontrolních výpočtových bodech. Při 
výpočtu variant s provozem odpočívky je uvažováno s protihlukovým valem 
a provozem na parkovištích. 
 
Varianta C 
Vypočtené hodnoty ekvivalentní hladiny akustického tlaku A z provozu silniční 
dopravy na řešené odpočívce se v denní době pohybují od LAeq,16h = 16,5 dB 
do LAeq,16h = 27,0 dB a v noční době od LAeq,8h = 12,7 dB do LAeq,8h = 23,2 dB. 
Hygienický limit pro hluk z provozu silniční dopravy na dálnicích, pozemních 
komunikacích I. a II. třídy a místních komunikacích I. a II. třídy 60/50 dB (den/noc) je 
výpočtově dodržen ve všech kontrolních výpočtových bodech. Při výpočtu variant 
s provozem odpočívky je uvažováno s protihlukovým valem a provozem na 
parkovištích. 
 
Stacionární zdroje hluku 
Stacionární zdroje hluku byly vyhodnoceny v Hlukovém posouzení, které bylo 
zpracováno v rámci předchozího oznámení EIA na větší podobu posuzované 
odpočívky včetně restaurace. Vypočtené hodnoty ekvivalentních hladin akustického 
tlaku A se vzhledem k výpočtovým bodům V02 a V03 pohybovaly hluboko pod 
hygienickým limitem hluku z provozu stacionárních zdrojů hluku (v intervalu od LAeq,T 

= 11,6 dB do LAeq,T = 13,4 dB). Vzhledem ke snížení počtu vzduchotechnických 
jednotek v rámci odpočívky (nebude zde restaurace) a velké vzdálenosti nejbližší 
zástavby je možné konstatovat, že hygienický limit hluku z provozu stacionárních 
zdrojů hluku 50/40 dB (den/noc) bude v nejbližším chráněném venkovním prostoru 
staveb v obci Chotýčany dodržen. Aktualizovaný výpočet bude na základě upřesnění 
stacionárních zdrojů hluku proveden ve stupni DSP. 
 
Rozsah vlivu hluku na obyvatele lze hodnotit jako malý, jeho významnost rovněž jako 
malou. 
 
Ostatní vlivy  
Přímým vlivem výstavby každé dopravní stavby na obyvatele je případná nutnost 
demolic obytných (případně rekreačních objektů). Předpokládané demolice se 
nedotknou žádného ze stávajících obytných objektů.  
 
Jiné vlivy provozu odpočívky na obyvatele se nepředpokládají.  
 
Rozsah ostatních vlivů na obyvatele lze hodnotit jako malý, jeho významnost rovněž 
jako malou. 
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D.I.2. Vliv na ovzduší a klima 
 
V době výstavby záměru lze očekávat nárůsty imisní zátěže zejména z pohledu 
krátkodobých (hodinových) koncentrací. Na základě znalostí o kvalitě ovzduší v dané 
lokalitě lze předpokládat, že provoz staveništní dopravy nezpůsobí překračování 
imisních limitů. Při plánování stavby a výběru dodavatele je však nutné preferovat 
nasazení moderní techniky s nízkými emisními parametry. 
 
Plochy staveniště budou též působit na bezprostřední okolí stavby jako zdroj 
suspendovaných částic (prašného aerosolu). Vzhledem k pádové rychlosti zvířených 
částic se bude jednat řádově o okruh několika desítek či stovek metrů od staveniště. 
Bude záležet především na technologické kázni a systému kontroly, zda se podaří 
výrazně snížit negativní vliv stavby v blízkosti obytných objektů. Negativní vlivy 
v průběhu výstavby je možné výrazně omezit např. kropením, oplachováním aut před 
výjezdem na komunikace, pravidelnou očistou povrchu příjezdových a odjezdových 
tras staveništní dopravy apod. Zhoršení stavu ovzduší v období výstavby je 
zhoršením pouze dočasným. 
 
Provoz posuzovaného záměru bude zdrojem emisí znečišťujících látek do ovzduší. 
Vlivy uvolňování emisí na imisní koncentrace v okolí silnice jsou kvantitativně 
vyhodnoceny v rozptylové studii (zpracovatel Mgr. Ivana Hovorková, EKOPOR, 
České Budějovice, duben 2017), která je součástí předkládaného oznámení 
(Příloha č.4). Pro výpočet byl použit oficiální program firmy IDEA-ENVI s. r. o. – 
SYMOS’97, v němž jsou již provedeny úpravy vyhovující požadavkům platné 
legislativy i metodickým pokynům MŽP. 
 
Ze závěru rozptylové studie vyplývá, že provoz posuzované odpočívky nebude 
způsobovat překračování imisních limitů stanovených zákonem č. 201/2012 Sb., 
o ochraně ovzduší ve znění pozdějších předpisů. Požadavkům platné legislativy 
vyhovuje i hodnota součtu vypočtených ročních průměrných koncentrací 
s předpokládaným pozaďovým zatížením uvažovaného území.  
 
Rozsah vlivu emisí z dopravy na ovzduší a klima lze hodnotit jako malý až střední, 
jeho významnost jako malou.  
 
 
D.I.3. Vlivy na povrchové a podzemní vody 
 
Vlivy na povrchové vody 
Během výstavby dochází k částečnému obnažení půdního a horninového profilu 
a tím k odnosu půdních částic do přilehlých vodních toků. Posuzovaný záměr nekříží 
žádný tok ani nevede v jeho bezprostřední blízkosti. K významnému odnosu částic 
do povrchových vod a jejich zakalení či zanesení tak během srážek nebude 
docházet. Přesto doporučujeme zpracovat návrh protierozních opatření pro období 
výstavby. 
 
Ohrožení povrchových vod by mohlo nastat v případě úniku většího množství 
ropných látek na staveništi. Tento jev považujeme za havárii a je mu věnována 
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příslušná kapitola oznámení B.III.5. Rizika havárií vzhledem k navrženému použití 
látek a technologií. K minimalizaci rizika vzniku havarijní situace doporučujeme 
zpracovat návrh preventivních a kontrolních opatření proti úniku ropných látek na 
staveništi, především pravidelnou kontrolu stavebních mechanizmů, nákladních 
automobilů a pravidelnou vizuální kontrolu staveniště. 
 
Splaškové vody vznikající v sociálním zařízení během realizace záměru budou 
zneškodňovány v souladu s nařízením vlády č. 401/2015 Sb. ve znění pozdějších 
předpisů a nebudou ovlivňovat okolní povrchové vody. 
 
Po realizaci záměru dojde k nárůstu podílu zpevněných ploch a ke  zrychlení odtoku 
srážkových vod z území (viz kapitola oznámení B.III.2. Odpadní vody).  
 
Ve srážkových vodách odtékajících z plochy odpočívky a ČSPH jsou 
nejvýznamnějším kontaminantem ropné látky (úkapy pohonných hmot a mazadel). 
Jejich koncentrace v dešťových vodách bude relativně nízká, nejvyšší koncentrace 
jsou obsaženy v první vlně dešťových vod, které spláchnou nečistoty s povrchu 
odpočívky přes dešťovou usazovací nádrž s koalescenčním odlučovačem ropných 
látek a následně retenční nádrž. 
 
Splaškové vody z jednotlivých objektů zázemí odpočívky budou svedeny do čistíren 
odpadních vod situovaných v prostoru levé i pravé odpočívky. Z čističek bude voda 
odváděna souběžně s předčištěnou dešťovou kanalizací k recipientu. 
 
Konkrétní podmínky pro vypouštění vod z ČOV a z retenčních nádrží do vod 
povrchových budou stanoveny v rámci příslušného vodoprávního řízení. 
 
Rozsah vlivu výstavby a provozu na posuzovaném úseku silnice na povrchové vody 
lze hodnotit jako malý, jeho významnost jako střední. 
 
Vlivy na podzemní vody 
Podle výsledků vrtného průzkumu provedeného v trase dálnice a do vzdálenosti cca 
110 m od osy dálnice, je hladina pozemní vody v zájmovém prostoru zakleslá 
v hloubce 6 – 7 m v nejvýše položené severozápadní části zájmového prostoru a 4 – 
5 m v nejníže položených částech na jihovýchodním a severovýchodním okraji 
zájmového území (v nadmořské výšce 535 - 529 m n. m.) 
 
Výkopové práce pro odpočívku zřejmě nezasáhnou pod úroveň hladiny podzemní 
vody. Přiblížit se k ní mohou v nejvíce zahloubené centrální a západní části 
zájmového prostoru v období nejvyšších stavů hladiny podzemní vody po 
nadprůměrné srážkové činnosti. Případné zastižené přítoky do výkopu budou mít 
krátkodobý charakter, vzhledem k umístění v infiltrační oblasti dojde k rychlému 
ustálení režimu podzemních vod v okolí. 
 
V dosahu teoretického možného vlivu výkopových prací pro odpočívku nebyly 
dokumentovány žádné jímací objekty podzemních vod. Nejbližší jímací objekty 
(domovní studny na východním okraji Chotýčan) jsou situovány ve vzdálenosti větší 
než 300 m od odpočívky a jejich hladiny, vydatnosti a kvalita vody nebudou 
výstavbou a jejím provozováním negativně ovlivněny. Upozorňujeme na záměr 
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majitele pozemku 1830/40 k. ú. Chotýčany vybudování vrtané studny v nejbližším 
období ve vzdálenosti cca 50 m od východního okraje odpočívky. Ovlivnění její 
vydatnosti a kvality vody výstavbou odpočívky nepředpokládáme, doporučujeme 
však v ní v průběhu výstavby kontrolně sledovat hladinu, pokud bude v době 
zahájení výstavby již realizována. 
 
Potenciálními zdroji znečištění podzemních vod v prostoru projektované odpočívky 
jsou splachové vody z parkovacích ploch a obslužných komunikací, odpadní vody 
z technického zázemí obslužných objektů, nádrže pohonných hmot a úkapy 
v čerpacích stanicích. 
 
Čerpací stanice pohonných hmot na obou stranách odpočívky budou zabezpečeny 
proti únikům pohonných hmot do horninového prostředí a podzemní vody 
nepropustnou úpravou výdejních a stáčecích míst, svedením vod z výdejních 
a stáčecích míst do nepropustné jímky, nádrže pohonných hmot budou zabezpečeny 
proti havarijním únikům vícestupňovým jištěním. 
 
V blízkosti dálnice východně od komunikace v km cca 124,77, v oblasti uvažovaného 
napojení splachových a vyčištěných odpadních vod z odpočívek do povrchového 
toku je umístěn 40 m hluboký vrt hlubinné pozorovací sítě ČHMÚ VP7622 Chotýčany 
(souřadnice JTSK cca Y: 751081, X: 1157291). Doporučujeme prověřit, zda nebude 
vrt nutno zlikvidovat a nahradit, vzhledem k bezprostřednímu vedení rozšířené 
dálniční komunikace kolem vrtu. Pokud vrt zůstane zachován, doporučujeme výběr 
vhodného recipientu pro napojení kanalizací z odpočívky konzultovat s ČHMÚ, 
z pohledu možného ovlivnění sledování kvality podzemních vod.  
 
Rozsah vlivu výstavby a provozu na posuzované přeložce na podzemní vody lze 
hodnotit jako malý, jeho významnost jako malou. 
 
 
D.I.4. Vlivy na půdu 
 
Rozsah záboru půd na zemědělském půdním fondu je dán rozsahem stavby 
a rozložením na pozemcích. Trvalé vynětí ze ZPF se bude týkat méně kvalitních půd 
ve III. a V. třídě ochrany ZPF. Ve třetí třídě ochrany ZPF se bude jednat o vynětí 
5,66 ha (64,98 %) a v V.třídě o vynětí v rozsahu 3,05 ha (35,02 %). Nedojde 
k zásahu do nejkvalitnějších půd v I. a II. třídě ochrany ZPF. 
 
K trvalému záboru pozemků určených k plnění funkce lesa (PUPFL) nedojde. 
V rámci budování odvodnění odpočívky do Kyselé vody dojde k dočasnému 
(do 1 roku) záboru PUPFL, a to v ploše cca 0,11 ha. 
 
Zábor půdy je při výstavbě silnic a navazující infrastruktury nevyhnutelný. Většina 
plochy záboru bude zastavěna, okraje odpočívky budou tvořit svahy násypů 
a zářezů. Tato půda nebude využívána zemědělsky nebo lesnicky, ale bude 
zatravněna a osázena keři a bude plnit alespoň minimální ekologicko-stabilizační 
funkci v krajině. 
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Negativní vliv odpočívky na půdu se projeví především záborem půdy, při správném 
provozování odpočívky se další vlivy na půdu nepředpokládají. 
 
Rozsah vlivu výstavby a provozu posuzovaného záměru na půdu lze hodnotit jako 
malý, jeho významnost jako malou. 
 
 
D.I.5. Vlivy na horninové prostředí a přírodní zdroje 
 
Navržená plocha odpočívky neprochází ani se nepřibližuje k žádnému chráněnému 
ložiskovému území nebo oblasti výskytu prognózních zdrojů surovin. V zájmovém 
území nejsou evidovány žádné sesuvy a svahové deformace. 
 
Ovlivnění horninového prostředí a přírodních zdrojů lze z hlediska rozsahu hodnotit 
jako malé až nulové, jeho významnost jako nulovou. 
 
 
D.I.6. Vlivy na faunu, flóru, ekosystémy 
 
Výstavbou plochy posuzované odpočívky bude na ploše trvalého záboru zničena 
veškerá vegetace, dřeviny budou vykáceny a živočichové budou buď vyhubeni 
(půdní fauna, špatně migrující druhy), nebo přinuceni lokalitu opustit (migrující 
druhy).  
 
Vlivy na faunu  
Zájmové území je z hlediska výskytu živočichů chudé a fádní, vyskytují se zde běžné 
druhy agrocenóz. V zájmovém území bylo během průzkumů v letech 2016 a 2017 
zjištěno celkem 26 druhů obratlovců, z nichž slepýš křehký patří mezi silně ohrožené 
druhy živočichů dle zákona č. 114/1992  a vlaštovka obecná mezi druhy ohrožené.  
 
Slepýš křehký byl zjištěn na okraji registrovaného významného krajinného prvku 
„Listnatý remízek na Pahorku“. Vzhledem k charakteru dotčených i navazujících 
biotopů nelze vyloučit výskyt některého z dalších druhů plazů, při terénním průzkumu 
však nebyl žádný jiný druh pozorován. Posuzovaný záměr nezpůsobí takové změny 
biotopu, aby byl případný výskyt plazů v širším zájmovém území ohrožen. 
 
Vlaštovka obecná využívá vzdušný prostor nad zájmovým územím odpočívky k lovu 
potravy, realizací záměru nebude významně ovlivněna. 
 
Z  hlediska bezobratlých živočichů nebude mít plánovaný záměr zásadní negativní 
vliv na druhové složení bezobratlých v širším zájmovém území. Jedná se o silně  
člověkem ovlivněná společenstva s naprostou dominancí ubikvistních druhů. Nebyl 
zaznamenán žádný zvláště chráněný druh bezobratlých ve smyslu zákona 
č. 114/1992 Sb. 
 
Obratlovci i bezobratlí v místě odpočívky vymizí, v okolí se však jejich společenstva 
a populace uchovají.  
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Kácení dřevin doporučujeme provádět přednostně v období vegetačního klidu, 
nezbytné je vyloučit kácení v hnízdním období ptáků (duben – srpen). 
 
Vlivy na flóru 
Pás vegetace doprovázející stávající silnici I/3 je již v současnosti v souvislosti 
s výstavbou dálnice D3 víceméně zlikvidován. Jednalo se o pás druhotně 
vysazených dřevin doplněný dřevinami z náletu. Spektrum je popsáno v kapitole 
C.II.5. Fauna a flóra.  
 
V ploše projektované odpočívky nebyl během průzkumů v roce 2016 a 2017 
zaznamenán žádný zvláště chráněný rostlinný druh ve smyslu zákona 
č. 114/1992 Sb. Není znám ani z předchozích průzkumů tohoto místa. Vlivy záměru 
na vegetaci lze klasifikovat jako málo významné.  
 
Okraje odpočívky po její realizaci doporučuji ozelenit dle vypracovaného projektu 
sadových úprav. Výsadby pomohou začlenit novou stavbu do krajiny. Do spektra 
sázených dřevin doporučuji použít dřeviny, které se přirozeně vyskytují v okolní 
krajině, jako je například dub, lípa, javor, bříza a osika (Quercus robur, Tilia cordata, 
Acer platanoides, A. pseudoplatanus, Betula pendula, Populus tremula).  
 
Rozsah vlivů výstavby a provozu posuzovaného záměru na flóru a faunu lze hodnotit 
jako malý, jeho významnost rovněž jako malou. 
 
 
D.I.7. Vlivy krajinu, ÚSES a chráněná území 
 
Vlivy na krajinu 
Posuzovaný záměr nezasahuje do žádného přírodního parku. Odpočívka je 
doplňující stavbou k budoucí dálnici D3. Krajinný ráz v dotčeném prostoru je již 
v současnosti negativně ovlivněn liniovým prvkem v podobě silnice I/3, realizací 
dálnice bude tento vliv ještě více zvýrazněn a celkový vliv dálnice D3 na dochovaný 
ráz krajiny je hodnocen jako silný.  
 
Realizací záměru nebudou dotčeny významné přírodní ani kulturní a historické 
charakteristiky území. Za vykácené stromy bude realizována náhradní výsadba dle 
podmínek uvedených v povolení ke kácení dřevin.  
 
Realizaci odpočívky lze ve vztahu k dálnici D3 považovat za bodový prvek 
v dotčeném krajinném prostoru a s ohledem na skutečnost, že odpočívka bude 
realizována víceméně v zářezu lze konstatovat, že její vliv na krajinný ráz bude malý 
a stejně tak lze i její významnost hodnotit jako malou.  
 
Vlivy na ÚSES, zvláště chráněná území, VKP, EVL a ptačí oblasti 
Posuzovaný záměr není ve střetu s žádným lokálním, regionálním ani 
nadregionálním prvkem sítě ÚSES.  
 
Posuzovaná stavba není ve střetu s žádným zvláště chráněným územím podle 
zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů 
(národní park, chráněná krajinná oblast, národní přírodní rezervace, přírodní 
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rezervace, národní přírodní památka, přírodní památka), ani v jeho bezprostřední 
blízkosti.  
 
Koncová část odvodnění odpočívky na úrovni dálničního km 124,8-124,9 zasahuje 
do okrajové části lesa. Realizace odvodnění si v těchto místech vyžádá dočasný 
zábor PUPFL, mýcení je realizováno v souvislosti s výstavbou dálnice D3.  
 
Plocha odpočívky se nenachází v žádné evropsky významné lokalitě (EVL) podle 
směrnice Rady Evropských společenství č. 92/43/EHS, o stanovištích, ani neleží 
v její bezprostřední blízkosti.  
 
V dosahu možných vlivů posuzované odpočívky nejsou vyhlášeny ani navrženy 
žádné ptačí oblasti dle směrnice Rady Evropských společenství č. 79/409/EHS 
o ochraně volně žijících ptáků (směrnice o ptácích). 
 
Dle vyjádření krajského úřadu nebude mít posuzovaný záměr vliv na území 
NATURA. 
 
Na základě uvedených skutečností je možné konstatovat, že rozsah vlivů výstavby 
a provozu posuzované stavby na ekosystémy bude malý, jeho významnost bude 
rovněž malá. 
 
 
D.I.8. Vlivy na hmotný majetek a kulturní památky 
 
Realizace záměru si nevyžádá demolici žádných budov. Bude nutné provést demolici 
stávajícího mostu přes silnici I/3. Tento most bude nahrazen novým mostním 
objektem přes dálnici D3, který bude umístěn v dálničním km 124,020. 
 
Střety s ostatními objekty technické a dopravní infrastruktury budou řešeny tak, že 
nebude narušena jejich funkčnost.  
 
Posuzovaný záměr je umístěn mimo zastavěné území obcí a realizace záměru si 
vyjma odstranění stávajícího mostu přes silnici I/3 nevyžádá žádné demolice 
obytných nebo jiných staveb. 
 
Posuzovaný záměr se nachází cca 350 metrů od nejbližší zástavby obce Chotýčany 
Dle metodiky uvedené v publikaci „Transevropská magistrála - metodologie 
vícekriteriální analýzy a její aplikace„ (Liberko M. a kol. VÚVA Praha, 1988) lze v této 
vzdálenosti prakticky vyloučit možnost negativního ovlivnění objektu vibracemi 
z provozu na posuzované odpočívce. 
 
Realizací posuzovaného záměru nebude zasažena žádná nemovitá kulturní 
památka.  
 
V průběhu zemních prací nelze vyloučit objevení archeologických památek. Pokud 
by k odkrytí archeologických nálezů došlo, musí firma provádějící stavbu postupovat 
v souladu se zákonem č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění pozdějších 
předpisů. Tj. v případě odkrytí archeologických nálezů ohlásit nález příslušnému 
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orgánu památkové péče a v případě požadavku umožnit provedení záchranného 
archeologického výzkumu. 
 
Rozsah vlivů výstavby a provozu posuzovaného záměru na hmotný majetek 
a kulturní památky lze hodnotit jako malý, jeho významnost bude malá. 
 
 
 
D.II. Rozsah vlivů vzhledem k zasaženému území a populaci 
 
Realizací záměru bude ovlivněno především bezprostřední okolí silnice I/3, 
respektive dálnice D3 na úrovni obce Chotýčany. Celkový trvalý zábor bude 
cca 7,47 ha a téměř celý se bude odehrávat na ZPF. Lesní pozemky (PUPFL) 
nebudou trvalým záborem dotčeny. Z hlediska rozlohy zasaženého území lze rozsah 
vlivů hodnotit jako střední. 
 
V bezprostřední blízkosti odpočívky se nenachází souvislá obytná zástavba, nejbližší 
obytné objekty se nacházejí ve vzdálenosti cca 350 metrů západně (východní okraj 
obce Chotýčany). Z hlediska počtu zasažených obyvatel lze rozsah vlivů hodnotit 
jako malý. 
 
 
 
D.III. Údaje o možných významných nepříznivých vlivech 

přesahujících státní hranice 
 
Realizace a provoz záměru „Dálnice D3 - 0309/II odpočívka Chotýčany (střední 
odpočívka)“ nebude mít žádné přímé přeshraniční vlivy.  
 
 
 
D.IV. Opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě 

kompenzaci nepříznivých vlivů 
 
Na základě zpracovaného hodnocení vlivů posuzovaného záměru na životní 
prostředí není nutné navrhovat oznamovateli taková preventivní nebo kompenzační 
opatření, která by podmiňovala realizaci záměru.  
 
Dostatečná ochrana jednotlivých složek životního prostředí bude zajištěna realizací 
záměru dle v současné době rozpracované dokumentace pro územní rozhodnutí 
„D3 0309/II - odpočívka Chotýčany“ (VALBEK spol. s r.o., 2017) a dodržováním 
podmínek uvedených v platných právních předpisech.  
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D.V. Charakteristika nedostatků ve znalostech a neurčitostí, které se 
vyskytly při specifikaci vlivů 

 
Při zpracování předkládaného oznámení „Dálnice D3 - 0309/II odpočívka Chotýčany 
(střední odpočívka)“ jsme vycházeli z rozpracované dokumentace pro územní 
rozhodnutí „D3 0309/II - odpočívka Chotýčany“, kterou v době zpracování oznámení 
EIA zpracovává společnost Valbek spol. s r.o. a z podkladů dodaných 
oznamovatelem: 
 
Vzhledem k tomu, že základní infrastruktura navazující na silniční a dálniční stavby 
patří mezi stavby se známými, dobře popsanými vlivy na životní prostředí, pro jejichž 
identifikaci a pozdější kvantitativní vyhodnocení existuje dostatek odpovídajících 
metodických přístupů, považujeme vstupní podklady pro zpracování oznámení za 
dostatečné. 
 
Stavební řešení čerpací stanice bude řešeno ve spolupráci s budoucím 
provozovatelem objektů, který však nebyl v době zpracování oznámení EIA znám. 
Pro zpracování oznámení EIA tak nebyly k dispozici detailní údaje o jednotlivých 
stavbách a bylo vycházeno z dispozic, které umožní stavební řešení posuzované 
odpočívky a které je obvyklé u odpočívek dálnic se srovnatelnou dopravní intenzitou.  
 
Při posouzení vlivů odpočívky (včetně čerpací stanice pohonných hmot) byly jako 
nejvýznamnější vlivy vyhodnoceny vlivy na ovzduší a povrchové vody. Pro 
vyhodnocení uvedených střetů byly k dispozici dostatečné a relevantní podklady.  
 
 
 

E. POROVNÁNÍ VARIANT ŘEŠENÍ ZÁMĚRU 
 
V celém rozsahu vymezeného záměru je navržena a posouzena jediná varianta dle 
výše citované dokumentace pro územní rozhodnutí. 
 
 

F. DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE 
 
K oznámení jsou přiloženy následující přílohy: 
 

1. Koordinační situace, měřítko 1:2 000 
2. Podélný profil 
3. Hluková studie 
4. Rozptylová studie 
5. Vyjádření příslušného stavebního úřadu k záměru z hlediska územně 

plánovací dokumentace 
6. Stanovisko orgánu ochrany přírody podle §45i zákona č. 114/1992 Sb., 

o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů (vliv záměru na 
území soustavy NATURA 2000) 
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G. SHRNUTÍ NETECHNICKÉHO CHARAKTERU 
 
Oznamovatel: Ředitelství silnic a dálnic ČR 
 
Oprávněný zástupce oznamovatele: Ing. Jan Kroupa 
 generální ředitel  
 Čerčanská 2023/12 
 140 00 Praha 4 
 
Název záměru Dálnice D3 - 0309/II odpočívka Chotýčany (střední 

odpočívka) 
 
Kapacita záměru Navržená kapacita parkovacích ploch na odpočívce: 
 43 x stání pro osobní vozidla  

 2 x stání pro osobní vozidla osob se sníženou 
schopností pohybu 

 4 x stání pro autobusy 
 5 x stání pro karavany 
 40 x stání pro nákladní vozidla 
 
 Předpokládaný roční výdej jednotlivých druhů PHM: 
 - benzín 13 200 m3 
 - nafta 10 800 m3 
 
Umístění záměru kraj:  Jihočeský 
 město / obec: Chotýčany 
 katastrální území Chotýčany 
 
Posuzovaným záměrem je výstavba oboustranné dálniční odpočívky u obce 
Chotýčany, které budou situovány po obou stranách budoucí trasy dálnice D3 – část 
stavby 0309/II Ševětín – Borek. Vzhledem k velké vzdálenosti mezi odpočívkami na 
dálnici D3 je řešená odpočívka navržena v kapacitě pro střední odpočívky 
s rozšířeným počtem stání pro nákladní vozidla a bude vybavena čerpací stanicí 
pohonných hmot (ČSPH). 
 
Příprava a realizace posuzovaného záměru bude probíhat současně s přípravou 
a realizací dálnice D3, během výstavby tak bude docházet k určité kumulaci vlivů ze 
stavební činnosti.  
 
Vzhledem k umístění odpočívek k dálnici a nutnosti dodržení všech ochranných 
pásem souvisejících inženýrských sítí bude nutné zdemolovat stávající most 
v km 123,83. Ten bude nahrazen novým mostním objektem v dálničním km 124,020. 
 
Za nejzávažnější environmentální charakteristiku jsme v případě posuzované 
odpočívky vyhodnotili ovlivnění ovzduší, povrchových vod a případný zásah do 
registrovaného významného krajinného prvku. 
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Součástí předkládaného oznámení je rozptylová studie a akustické posouzení. 
Z výsledků výpočtů vyplývá, že realizací záměru nebudou překročeny hlukové ani 
imisní limity.  
 
Srážkové vody budou svedeny do dešťové usazovací nádrže a následně do retenční 
nádrže, které budou umístěny v nejnižším místě na každé odpočívce. Nádrž umožní 
zachycení sedimentů a případného havarijního úniku ropných látek před nornou 
stěnou. Dále bude v objektu osazen koalescenční odlučovač ropných látek. Za DUN 
bude umístěna retenční nádrž (RN). 
 
Pro likvidaci splaškových vod bude na obou odpočívkách umístěna samostatná 
čistírna odpadních vod, každá maximálně do kapacity 40 EO. 
 
Realizací záměru dojde k trvalému záboru půdy v ploše cca 7,47 ha a k dočasnému 
záboru delší než 1 rok v ploše 7,27ha. Z trvalého a částečně z dočasného záboru 
bude nutné vyjmout ze ZPF 8,71 ha. Nedojde k zásahu do nejkvalitnějších půd 
v I. a II. třídě ochrany ZPF. 
 
Nedojde k trvalému záboru pozemků určených k plnění funkce lesa (PUPFL). 
V rámci budování odvodnění odpočívky do Kyselé vody dojde k dočasnému 
(do 1 roku) záboru PUPFL, a to v ploše cca 0,11 ha. 
 
Navržená odpočívka se nepřibližuje k žádnému chráněnému ložiskovému území 
nebo oblasti výskytu prognózních zdrojů surovin. V zájmovém území nejsou 
evidována žádná poddolovaná území, sesuvy a svahové deformace. 
 
Při realizaci záměru budou dotčeny běžné druhy rostlin a živočichů. V zájmovém 
území byly zjištěny dva zvláště chráněné druhy dle zákona č. 114/1992 , a to slepýš 
křehký (silně ohrožený druh) a vlaštovka obecná (ohrožený druh). Slepýš křehký byl 
pozorován na okraji registrovaného významného krajinného prvku „Listnatý remízek 
na Pahorku“. Posuzovaný záměr nezpůsobí takové změny biotopu, aby byl případný 
výskyt plazů v širším zájmovém území ohrožen. Vlaštovka obecná využívá vzdušný 
prostor nad zájmovým územím odpočívky k lovu potravy, realizací záměru nebude 
významně ovlivněna. 
 
Realizací záměru nebude dotčeno žádné zvláště chráněné území přírody, žádné 
území soustavy Natura 2000.  
 
Posuzovaná odpočívka není ve střetu s prvkem sítě ÚSES.  
 
Realizací posuzovaného záměru nebude zasažena žádná nemovitá kulturní 
památka. V průběhu zemních prací nelze vyloučit objevení archeologických 
památek. Pokud by k odkrytí archeologických nálezů došlo, musí firma provádějící 
stavbu postupovat v souladu se zákonem č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, 
ve znění pozdějších předpisů  
 
Celkově jsou negativní vlivy realizace záměru „Dálnice D3 - 0309/II odpočívka 
Chotýčany (střední odpočívka)“ na jednotlivé složky životního prostředí vyhodnoceny 
jako akceptovatelné.  
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H. PŘÍLOHA  
 
Vyjádření příslušného stavebního úřadu k záměru z hlediska územně plánovací 
dokumentace je součástí přílohové části (Příloha č.5). 
 
Stanovisko orgánu ochrany přírody podle §45i zákona č.114/1992 Sb. v platném 
znění je součástí přílohové části (Příloha č.6).  
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ÚDAJE O ZPRACOVATELI OZNÁMENÍ 
 
Zpracovatel oznámení: 
 
 Mgr. Radomír Mužík, EIA SERVIS s.r.o., České Budějovice 

držitel autorizace podle § 19 zákona č. 100/2001 Sb. 
osvědčení č.j. 39738/ENV/10 ze dne 6.5.2010, prodlouženo čj. 80105/ENV/14 ze 
dne 10.12.2014 

 
Adresa zpracovatele oznámení: 
 

EIA SERVIS s.r.o. 
U Malše 20 
370 01 České Budějovice 
tel.: 386 354 942 

 
Spolupráce: 
 

RNDr. Vojtěch Vyhnálek CSc., EIA SERVIS s.r.o., České Budějovice 
držitel autorizace ke zpracování dokumentace a posudku podle § 19 zákona 
č. 100/2001 Sb., osvědčení č.j. 2721/4692/OEP/92/93 ze dne 11.2.1993, 
prodloužení autorizace č.j. 45099/ENV/06, 108951/ENV/10, 40636/ENV/15 
 
Ing. Alexandra Čurnová, EIA SERVIS s.r.o., České Budějovice 
držitelka autorizace ke zpracování dokumentace a posudku podle § 19 zákona 
č. 100/2001 Sb., osvědčení č.j. 39884/ENV/10 ze dne 6.5.2010 
 
Mgr. Pavla Dušková, EIA SERVIS s.r.o., České Budějovice  
držitelka osvědčení odborné způsobilosti pro oblast posuzování vlivů na veřejné 
zdraví dle §19 odst.1 zákona č. 100/2001 Sb.,č.j. 34758-OVZ-32.0-8.9.08 ze dne 
19.12.2008 
 
Mgr. Alexandra Přibylová, EIA SERVIS s.r.o., České Budějovice 
 
Mgr. Ivana Hovorková, EKOPOR, České Budějovice 
 
RNDr. Marcel Homolka  

 
 
V Českých Budějovicích 2. října 2017 
 
 
 
 
  EIA SERVIS s.r.o. 
  Mgr. Radomír Mužík 
  zpracovatel oznámení 


